ESHERS L

SERSESHES: 400 803 8128

METRES, RRNER TR

FliE www dg-suken.com &#§ © suken_vip@126.com

suken@dg-suken.com

P
!

~f

A\
£

D Byl wod usdns-bp-mmm B

woduans-bp@uayns wod gzr@dIA uadns

—B s —4—2ina

2020~2021
Precision
Tool Holder
Catalog




S ———




MIBETIR RSiHE

TI AR
£ A " Ky e AR
S (mm)
e TR A £ I @ & | & & A
H | Exmk ) S HIENT = AT R 02 04 03 03 06 3.97 _ o
R o > SRR X EHET AR E SN BB 2 AR,
o | ENEE ) L3 08 05 04 04 08 476 s e
p | hew Q O BERS ) i 03 09 06 05 05 09 5.56 = A H(mm)
id e (&% ) MEBEFABR (BER , X059 ) 06 s1 1.39
S 5K = sy NREE REERE EERE @ JIEBEEAE M (mm) 6.00
= eEm(mm) I () S 04 11 07 06 06 11 6.35 01 1.59
T E=fAF A A £0.005 $0025 £0.025 WizE [ESff| EAF |80°5H | 55°5K | 35" | B o5 5 09 08 08 1 Toa 0 179
C | mmmmso Vau . 0005 0013 0025 | 635 | 0.08[20.08|£0.08| 011 30.16| - - S0 . S
9.525 | +0.08| +0.08 | £0.08| +0.11| +0.16| - . }
E3iA ° +0. +0. +0.
D | EWmASS & = +0.013 20.025 £0.025 12.70 | +0.13|+0.13 | £0.13] 20.15| - - 09 06 16 11 09 09 16 9.525 T2 2.78
E | =wmars Vi H £0.013 £0.013 +0.025
2R 15.875| +0.15| £0.15 | £0.15| +0.18| - - 10 10.00
PR E—— Vo E +0.025 +0.025 +0.025 03 3.18
Al < 0,025 0,025 013 ].19-05[20.15]20.15]015] 0.18] - - 12 12.00 - =
M | EWIRRHE86° v ] £0.005 $0.05-20.15 $0.025 254 - |#0.18] - - - - 12 08 22 15 12 12 22 12.70 ” a7
V | EWRM35° LT K * +0.013 +0.05-%0.15 £0.025 .31'7 =¢|;1 ﬂ;;o - - - - 15 10 19 16 16 27 15.875 :
W | sorEsARE | O L+| 0025 | 2005-:0.15 | 0025 | SlSHeDIBAEmm 16 16.00 o6 63>
T 5w M» | £0.08-+0.18 | +0.05-%0.15 £0.13 | WEE \E=AM BNl |S0RRK SSRY ISRY ) EFY 19 13 23 19 19 33 19.05 07 7.94
~ = N« | +0.08-+0.18 | £0.05-:0.15 +0.025 | 6.35 |+0.05]+0.05|£0.05| £0.05| +0.05| - 20 20.00 09 9.52
A FiTMiafIRA85° | [ . B N 9.525 | £0.05 | +0.05 | £0.05 | +0.05| +0.05 | +0.05 .
R e = U+ | +0.13-+0.38 | +0.08-+0.25 +0.13 D O 27 > 2 38 22225 © NABERS
T B AR WA R 15.875]20.10] 20.10] £0.10] 0.10] - |£0.10 25 25.00 |
X | Frmammmss 875 £0.10 | £0.10 | £0.10 | 0. +0.
q:{fl)m i i 19.05 | +0.10| £0.10] £0.10| £0.10| - |0.10 25 31 25 25 44 25.40
R | B ©) 254 | - |z013| - - T 2013 31 38 32 32 54 31.75
X ES27SI2N = 31.7 - | £0.15| - - - | £0.15 32 32.00 |
O KK OFER S ® MEDKERSHNERRS © JIHHBEGS
| | HfE RIZE
| @ ® | —
[ @ @ ® ® |@ ’J @ ®
Q@ ERkS @ 1E. ;LK @ TIREMKS TORERS Q IHIBEERS
Ke () 2% RS |7EREE (mm) R | noeE ke mr | 2lke
A 3 ®S| BRA | AR |EEWEE| THEWE (RS BRL | AR |[GREEE 00 % B
V3 0.03 REL7I7] F % BF R
o | s | |w| ® | = | x [[ENWED|A| s | men | x |0 WD o oo
HEEIRA .
c 7 N T| & | a0 | #m [EOYEY | M| & | ez | =& OO T o1 01 )| mEIN | E 4 EF| L
- 02 0.2 —_
D s ] Q| B B = |[E] G| & B3 wm | ” oz
E 0 7] v| & | B2 | »m |ED N OE : = |l W 08 08 )| mmnm |1 — A EA N
12 1.2
| s | e s mn | x EWER| x| - | DWW
+ 16 16
HEEIRA 7
o| s NI | [n] & | SR em mRE|F| = | - | %o D 20 20 V| megmnn | s
X 24 24
N 0 @ a EFEFL % = X - - - ¥ %
N = | mmss 28 28 AADEHT DOEERS
1 ] J (70-90%) | ™\ | [ 32 3.2
(0} HitER JJRERRY
00 ( i) BRI R
EREENEHTEZAER MO (2%l)




SEMIET
w 5 R BB

M C L N R 25 25 M 12

@ @ ® @ ® ® @
@ L EW OE)=: @fFERIRH @YIEI 5 @ JJWEKE @B K E(mm)
w el xE A | 0°FRE B SeIE Y R &= (mm) T TR AR
" o B 75° C 7°IEfy R L =F A 32 wizE| B E= gp 800 95° | 35°
M EtHIFANESRER D proy P T N %56 B 40 1% i = = | &
P imHRR E °60° N | OERE C 50 6.00} - | - 06 - | - | -
S 2P il F 90° D 60 6.35| - 11 - 06 07| 11
ES Pl oo | E 70 7.94| - 13 - - - | -
. F 80 N I I
J | ow ©TIFEIE 6 o0 | 2 08
9.525 09 16 - 09 11 | 16
K 75¢ { ) H 100
10.00] - - 10 - - | -
L 95° 8 8 J 110
o 0 10 K 195 12.000 - | - 12 - |
N 0230 3 140 12.70 12 22 - |12 15| -
P | 117730 12 12 M 150 | 15.87| 15 27 - 16 - | -
@ JIEFAR Q 105° 16 16 N 160 | 16.00] - - 16 - - | -
C  80EW S 45° 20 20 P 170 | 19.05| 19 - - 19 - | -
D 5% T 60° 25 25 Q 180 | 20.00 - - 20 - - | -
R B V 72°30' 39 39 R 200 25.00 _ _ 25 _ _ _
S  ERF Z 5 M a0 ? ggg 25.40| 25 - - - . |
S M 50°/40° B} ) il i} il
T =g T 350 32.00 32
vV 35°%&F V 400
W snRsmsm w 450
X L2 TSIAN Y 500
X SR




SMNEIZET] (M) B

TUR
TOOLHOL
SERIES
SMEI 2T 2 5

MCLNR/L 95°

/

BEARY EE | 0 om = |
Basic size Stock | mice ' = |

S T e
Type
m - L . f | R " ERR EHR | XCELIEET | DE fHET S
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
MCLNR/L1616H09 16 16 100 16 | 20 | 28 o o
MCLNR/L2020K09 20 20 ot o 25 1 23 . . CN..0903.. MC515 MS520 MC0903 | ML34 $2.0
MCLNR/L1616H12 16 16 100 16 | 20 | 32 o . MS620
MCLNR/L2020K12 20 20 125 20 | 25 | 32 o o
RN R 5% 5% 150 2 T35 T 32 s . CN..1204.. MC620 MS625 MC1204 | ML46C $2.5,53.0
MCLNR/L3232P12 32 32 170 32 | 40 | 32 o s
MCLNR/L2525M16 25 25 150 25 | 32| 35 o o
MCLNR/L3232P16 32 32 170 32 | 40 | 35 o o CN..1606.. MC1604 | ML58 $3.0,54.0
MCLNR/L4040R16 40 40 200 40 | 50 | 35 o o MC825 MS830
MCLNR/L3232P19 32 32 170 32 | 40 | 35 . o
MCLNR/L4040R19 40 40 200 40 | 50 | 35 o o CN.1906.. MC1904 | ML6S 54.0

MCBNR/L 75°

i

]

BARY EEtE = . et S~

3
<

Fidl =] Basic size Stock . -
Type
olwl e L ERDE | ER | e | DB | T | RF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
MCBNR/L2020K12 | 20 | 20 | 125 | 20 | 17 | 32 . °
..1204.. $2.5,53.0
MCBNR/L2525M12 | 25 | 25 | 150 | 25 | 22 | 32 . - CN..1204 MC620 |  MS625 | MC1204 | ML46C
MCBNR/L2525M16 | 25 [ 25 | 150 | 25 | 22 | 32 . ° CN..1606.. MC825 | MS830 | MC1604 | ML58 $3.0,54.0
MCBNR/L3232P12 | 32 | 32 | 170 | 32 | 27 | 32 . ° CN.1204. | MC620 | MS625 | MC1204 | ML46C | S2.5S3.0
MCBNR/L3232P16 | 32 | 32 | 170 | 32 | 27 | 35 . ° CN..1606.. MC1604 [ ML58 $3.0,54.0
MCBNR/L3232P19 | 32 | 32 | 170 | 32 | 27 | 35 . ° CN.1906.. MC825 | Ms830 |\ oo | o 40
MCBNR/L4040R19 | 40 | 40 | 200 | 40 | 35 | 35 . °

-




SMNEIZET] (M) B SMNEIZET] (M) B

MCKNRI/L 75° MCSNRI/L 45°

y

/
HEARY EEF L = HARY ERF
= Basic size Stock . L ™~~~ = Basic size Stock
ith= = it =

g

==
_—— -
Type Type
dlw ol e L e | ERDE | ER | T | I | 8T | RE dlw o e e e | ERDE | ER | RMET | IR | 8T | RF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
MCKNR/L2020K12 20 | 20 | 125 20 | 25 | 30 . ° MCSNR/L2020K12 20 [ 20 | 125 | 20 | 25 | 32 . .
MCKNR/L2525M12 | 25 25 [ 150 | 25 | 32 | 30 . ° CN..1204.. MC620 | MS625 | MC1204 | ML46C | $2.553.0 MCSNR/L2525M12 | 25 25 [ 150 | 25 | 32 [ 32 . . CN.1204.. MC620 | Ms625 MC1204 | MLAGC | 52.5,53.0
MCKNR/L3232P12 32 32 [ 170 32 | 40 | 30 . ° MCSNR/L2525M16 | 25 25 | 150 | 25 | 32 [ 32 D D CN..1606.. MC825 | MS830 | MC1604 | ML58 $3.0,54.0
MCKNR/L3232P16 | 32 32 | 170 32 | 40 | 33 . ° CN..1606.. MC1604 | ML58 $3.0,54.0 MCSNR/L3232P12 32 32 | 170 32 | 40 | 32 . . CN..1204.. MC620 |  MS625 MC1204 | ML46C | S2.5,53.0
MCKNR/L3232P19 | 32 32 [ 170 32 | 40 | 35 ° ° CN.1906. Mcs2s | Ms830 [ ool \ies 40 MCSNR/L3232P16 32 32 [ 170 32 | 40 | 34 . . CN..1606.. MC1604 | ML58 $3.0,54.0
MCKNR/L4040R19 | 40 | 40 | 200 | 40 | 50 | 35 ° ° MCSNR/L3232P19 32 32 [ 170 32 | 40 | 36 . . CNL1906.. Mcs25 | Ms830 |\ oo | iies <40
MCSNR/L4040R19 | 40 | 40 | 200 | 40 | 50 | 36 . e

MCFNR/L 91° MCMNN 50°

_ i

S

©
L
\
|

2ARY i - . — 1 S~ 2ARY e » . 1 ~—
ELlE=1 Basic size Stock i ol L=t Basic size Stock i ol
Type Type
dlw oLl e | BEDE | ER | TR | Dm | %8 | RE R T A A EATA | IR | MBS | DR | w5 | RTF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
MCFNR/L2020K12 20 20 125 20 | 25 | 29 o ° MCMNN2020K12 20 20 125 20 [ 10 | 36 o
MCFNR/L2525M12 25 25 150 25 32 29 i ° CN..1204.. MC620 MS625 MC1204 ML46C $2.5,S3.0 MCMNN2525M12 25 25 150 25 | 125 36 ° CN..1204.. MC620 MS625 MC1204 ML46C S2.5,53.0
MCFNR/L3232P12 32 32 170 32 | 40 | 29 o ° MCMNN3232P12 32 32 170 32 | 16 | 36 o
MCFNR/L2525M16 | 25 25 150 25 | 32 | 29 o ° MCMNN2525M16 25 25 150 25 [125] 45 °
CN..1606.. MC825 MS830 MC1604 | ML58 $3.0,54.0 N..1606.. MC82 M MC1604 | ML $3.0,54.0
MCFNR/L3232P19 32 32 170 32 | 40 | 32 o ° MCMNN3232P16 32 32 170 32 | 16 | 45 ° CN..1606 €825 5830 cie0 >8

_ & i




SMNEIZETI (M) B SMNEIZET] (M) B

MCMNN-A 40° MDQNR/L 107.5°

Fiap=} Basic size Stock 7 2 Basic size Stock e N
Type Type
P A R R BREOE | BR | T | B | 857 | RTF dolwl L e el e L BREDE | ER | WmT | DR | 88 | RTF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
MCMNN2020K12A 20 20 [ 125 20 | 10 | 36 e MDQNR/L1616H11 16 16 | 100 16 | 20 | 32 e ° MS620
MCMNN2525 M1 2A e % 50 5 T125T 36 . CN..1204.. MC620 |  MS625 MC1204 | ML46C | $2.5,53.0 MDQNR/L2020K11 %0 0 | 15 0 25 T 32 . . DN..1104 MC620 MD1103 | ML34C | S52.0,53.0
MCMNN2525M16A 25 25 | 150 25 |125] 45 ° MDQNR/L2020K15 20 20 [ 125 20 [ 25 [ 40 D °
..1606.. $3.0,54.0
MCMNN3232P16A 32 32 [ 170 32 [ 16 | 45 ° CN..1606 MC825 | Ms830 | MCle04 | MLSS MDQNR/L2525M15 | 25 25 | 150 | 25 | 32 [ 35 . ° DN..1504.. ML46C
MDQNR/L3232P15 32 32 | 170 | 32 | 40 | 35 D ° MS625
$2.5,53.0
MDQNR/L2020K15A [ 20 20 | 125 20 | 25 [ 40 . ° Mc625 MD1504
MDQNR/L2525M15A] 25 25 | 150 | 25 [ 32 [ 35 D ° DN..1506.. ML46L
MDQNR/L3232P15A | 32 32 | 170 | 32 | 40 | 35 D °

MDJNRI/L 93°

MDPNN 62.5°

)L

s ‘
—
.01

L

R e gy s ~—
EiE=] Basic size Stock prme —
BEARY EF el [~ N T
Type = Basic size Stock
BS — ——
H w L h f | R L JEFHD):IL E*ﬁ Xb!;!’&%} Bﬂ %E%]- *&35 Type
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench . g o
ERTR MR | BELURET | DE | #HE e

MDJNR/L1616H11 16 16 100 16 | 20 | 32 = - DN..1104 Mc620 |—MS620 MD1103 | ML34L $2.0,53.0 . W : " f ! Insert Clam Screw Shim Pin Wrench
MDJNR/L2020K11 20 20 125 20 | 25 | 32 o o e MS625 e P
MDJNR/L2020K15 20 20 | 125 20 | 25 | 40 . ° DN..1504.. MC625 MD1504 | ML46C | S2.553.0 WIDPRINILENGE] L 16 16 | 1007 |16 |78 [ 36 ° DN.1104.. MC620 | —MS620 | 151103 | ML3aC | $2.0,53.0
MDJNR/L2525M11 25 25 150 25 | 25 | 32 D o DN..1104.. MC620 MS620 MD1103 | ML34L $2.0,53.0 MDPNN2020K11 20 20 125 20 | 10 | 36 hd
MDJNR/L2525M15 25 25 150 25 | 32 | 40 D o MDPNN2020K15 20 20 | 125 20 | 10 | 45 d
MDJNR/L3232P15 32 32 | 170 | 32 | 40 | 40 . S DN..1504.. ML46C MDPNN2525M15 25 [ 25 | 150 | 25 |125] 45 . DN..1504.. ML46C
MDJNR/L4040K15 20 20 200 20 20 | 50 s S MDPNN3232P15 32 32 170 32 [ 16 | 45 o MS625 625530
MDJNR/L2020KI5A | 20 | 20 | 125 | 20 | 25 | 40 | e | o MC625 | MS625 | MD1504 52.5,53.0 MDPNN2020K15A | 20 | 20 | 125 | 20 | 10 | 45 ° Meezs MpLs04 '
MDJNR/L2525M15A | 25 25 150 25 [ 32 | a0 5 S DN..1506.. MLA6L MDPNN2525M15A | 25 25 | 150 | 25 |12.5| 45 ° DN..1506.. ML46L
MDJNR/L3232P15A | 32 32 170 32 | 40 | 40 o o MDPNN3232P15A 32 32 170 32 | 16 | 45 °

B

_




SMNEIZETI (M) B SMNEIZET] (M) B

MRGNRI/L MSSNRI/L 45°

w &

~
-

- S
HART = ® = ~— HART EE || W P 1
ELlE=1 Basic size Stock \ %ﬁl— L= Basic size Stock { —
Type Type
" w 1 P | R L BRI R EtR | WESKIRET | OB | 8T wRF i - L P | R L BRR FEfR | WKERET | OB | 8§ wRF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
MRGNR/L1616H09 | 16 | 16 | 100 | 16 | 20 | 30 . ° MSSNR/L1616H09 | 16 | 16 | 100 | 16 | 20 | 32 | ® °
RN.. MS52 MR ML34 2. N..0903.. MS52 M ML34 2,
MRGNR/L2020K09 | 20 | 20 | 125 | 20 | 25 | 30 . ° 090300 | MC513 3320 0903 } 520 MSSNR/L2020K09 | 20 | 20 | 125 | 20 | 25| 32 | ° ° >N-0903 Mests 5320 50903 } 520
MRGNR/L2020K12 | 20 | 20 | 125 [ 20 | 25 | 32 . ° MSSNR/L2020K12 | 20 | 20 | 125 | 20 [ 25| 35 | ® g
MRGNR/L2525M12 | 25 | 25 | 150 | 25 | 32 | 35 D ° RN.120400 | MC620 | MS625 | MR1204 | ML46C | $2.553.0 MSSNR/L2525M12 | 25 | 25 | 150 | 25 | 32 | 35 | e ° SN..1204. | MC620 | MS625 | MS1204 | ML46C | S2.5,53.0
MRGNR/L3232P12 | 32 | 32 [ 170 | 32 | 40 | 35 . o MSSNR/L3232P12 | 32 | 32 | 170 | 32 | 40 | 40 | ® °
MSSNR/L2525M15 | 25 | 25 | 150 | 25 | 32 | 41 | °
SN..1504.. MS1504 | ML58 | S$3.0,54.0
MSSNR/L3232P15 | 32 | 32 | 170 | 32 | 40 | 41 | e ° MC825 |  MS830
MSSNR/L3232P19 | 32 | 32 | 170 | 32 | 40 | 45 | e ° SN..1906.. MS1904 | ML68 54.0

MSKNR/L 75° MSRNR/L 75°

! i
*Ly E n

|
HEARY EF = i) —~ HEARY ERF | =
Stock % . H Stock ' . w H

MSKNR/L2525M15 25 25 150 25 32 32
MSKNR/L3232P15 32 32 170 32 40 41

SN..1504.. MC825 MS830 MS1504 ML58 $3.0,54.0

=1 Basic size | ElE=] Basic size
— e — —
Type Type
dolw ol e e e L ERDE | ER | MBS | IR | 8T | RE wolwl e el e L EEnE | ER | T | DR | 25| RE
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
MSKNR/L1616H09 16 16 100 16 | 20 | 28 o ° MSRNR/L1616H09 16 16 100 16 | 17 | 32 D o
MSKNR/L2020K09 0 %0 s o 25 | 28 . . SN..0903.. MC515 MS520 MS0903 | ML34 S2.0 MSRNR/L2020K09 0 >0 s 0 T2 32 . . SN..0903.. MC515 MS520 MS0903 | ML34 $2.0
MSKNR/L2020K12 20 20 125 20 | 25 | 25 o ° MSRNR/L2020K12 20 20 125 20 | 22 ] 32 D B
MSKNR/L2525M12 | 25 25 150 25 | 32| 32 o ° SN..1204.. MC620 MS625 MS1204 | ML46C $2.5,53.0 MSRNR/L2525M12 | 25 25 150 25 | 27 | 32 o ° SN..1204.. MC620 MS625 MS1204 | ML46C $2.5,53.0
MSKNR/L3232P12 32 32 170 32 [ 40 | 41 o ° MSRNR/L3232P12 32 32 170 32 | 35 | 32 . B
° o
° o




SMNEIZETI (M) B SMNEIZET] (M) B

MSBNRI/L 75° MTGNRI/L 91°

( el—

,[1 N

[ i

o

2

N : -'t\' N . ":' [}
HART wE || ' p— S~ HART i R o= \f_. S~

FLdE=} Basic size Stock . — Fidl=] Basic size Stock
T
Type Type
lw e | ERDE | ER | MRS | DB | 4T | RTF dlw o e Lo e | ERDE | ER | RMET | I | 8T | RF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
MSBNR/L2020K12 20 20 125 20 | 17 | 32 ° o MTGNR/L1616H16 16 16 100 16 | 20 | 32 o ° MS620
MSBNR/L2525M12 25 25 150 25 | 22 | 32 o o SN..1204.. MC620 MS625 MS1204 | ML46C $2.5,53.0 MTGNR/L2020K16 20 20 125 20 | 25 | 32 D o
$2.0,53.0
MSBNR/L3232P12 32 32 170 32 [ 27| 32 o ° MTGNR/L2525M16 | 25 25 150 25 [ 32 | 32 o ° TN..1604.. MC620 MS625 MT1603 | ML34C
MSBNR/L2525M15 25 25 150 25 22 41 ° o SN.1504 MS1504 ML58 $3.0.54.0 MTGNR/L3232P16 32 32 170 32 40 32 [ o
MSBNR/L3232P15 32 32 170 32 | 27| 41 o o - - MC825 MS830 U MTGNR/L2525M22 | 25 25 150 25 | 32 | 35 D °
MSBNR/L3232P19 32 32 170 32 | 27 | 45 o ° SN. 1906 Ms190a | MLes 10 MTGNR/L3232P22 32 32 170 32 | 40 | 35 ° ° TN..2204.. MC825 MS830 MT2204 | ML46C $2.5,54.0
MSBNR/L4040R19 40 40 200 40 | 35 | 45 o o - B : MTGNR/L4040R22 40 40 200 40 | 50 | 35 ° °

MSDNN 45° MTFNR/L 91°

(4
\&

B
ssiphd o = = | ~— iy o N o= O ~
= e e S | ne Basic size Stock J
= — — \
Type Type
N O I R I BRTA | ER | W8S | DB | %9 | EF O I R R I B S O B0 ol Il B IV
Insert |Clamp| Screw | Shim | Pin | Wrench TSGR |[C ) S m n renc
MTFNR/L1616H16 | 16 | 16 | 100 | 16 | 20 | 32 | | o MS620
MSDNN/L1616H09 | 16 | 16 | 100 | 16 | 8 | 32 °
MSONN/2020k05 | 201 20 T 125 T 20 |10 T 32 > SN.0903. | MC515 | MS520 | MS0903 | ML34 $2.0 MTFNR/L2020K16 | 20 | 20 | 125 | 20 | 25 | 32 | e | o no160a. | mcsao w1603 | Mizac | 520530
MeONN/L2090kTs T30 136 T 135 T30 T io T 38 - MTFNR/L2525M16 | 25 | 25 | 150 | 25 | 32 | 32 | o | © MS625
MSDNN/L2525M12 | 25 | 25 | 150 | 25 |12.5] 35 . SN.1204. | MC620 | MS625 | MS1204 | ML46C | 52.5,53.0 mm:t;i;g:ﬂ@ ;5 3; 1;8 gi ‘3‘2 ‘3“2) > °
MSDNN/L3232P12 | 32 | 32 | 170 | 32 | 16 | 35 ° TN.2204. | MC825 | MS830 | MT2204 | ML46C | 52.5,54.0
MSDNN/L2525M15 | 25 | 25 | 150 | 25 |125] 45 . MTFNR/L3232P22 | 32 | 32 | 170 | 32 [ 40 | 40 | = | ©
Meonn sasrie T 5 T oo T 10 T o oo T a2 : SN.1504. | MC825| MS830 | MS1504 | ML58 | $3.0,54.0

13




SMNEZET (M/W) B SMNEIZET] (M/W) B

MTJNR/L 93° MTQNR/L 105°

{ E
%}—? n

e

6

I

8

BEARY etz - . = | ~— BARY i » o= |~ F~——
FLlE=} Basic size Stock . Fidl=] Basic size Stock
Type Type
dolwl oLl e el el | ERDE | BR | RET | N | 85T | RE wolw o e el e L] ERRE | ER | T | R | #8 | RE
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
MTINR/L1616H16 16 | 16 | 100 | 16 | 20 | 30 e ° MS620 MTQNR/L1616H16 | 16 | 16 | 100 | 16 | 20 | 26 | e ° MS620
MTJNR/L2020K16 20 [ 20 | 125 | 20 | 25 | 32 . ° MTQNR/L2020K16 | 20 | 20 | 125 | 20 | 25 [ 26 | e °
..1604.. $2.0,53.0 .1604.. $2.0,53.0
MTJNR/L2525M16 | 25 | 25 | 150 [ 25 [ 32 | 32 e ° TN.1604 MC620 | yygpps | MTI603 | ML34C MTQNR/L2525M16 | 25 25 | 150 | 25 [ 32 [ 26 | e ° TN-1604 MCB20 | \geps | MT1603 | ML34C
MTINR/L3232P16 32 32 | 170 | 32 | 40 | 32 . ° MTQNR/L3232P16 32 32 | 170 | 32 | 40 [ 30 | e °
MTINR/L2525M22 | 25 | 25 | 150 | 25 | 32 | 40 D ° MTQNR/L2525M22 | 25 25 | 150 | 25 [ 32 [ 35 | e °
..2204.. $2.5,54.0
MTJNR/L3232P22 32 32 | 170 | 32 | 40 [ 40 . ° TN-.2204 MC825 | MS830 | MT2204 | MLaeC MTQNR/L3232P22 32 32 | 170 | 32 | 40 [ 35 | e ° TN..2204.. MC825 | MS830 | MT2204 | ML46C | S$2.5,54.0
MTQNR/L4040R22 40 40 200 40 | 50 35 . o

WTJNR/L 93° WTQNR/L 105°

z ~

!

y

HEARY BEE N T ﬁ > | BARY EE N ﬁ =/
ne Basic size Stock \ U \ H e Basic size StoaK \ U \ f“\"“"-.

Type Type
1 = % =1 Y = M
bolw oL hol e |0 | R | | BRAR | ER | EREST SEE DR 855 R5F N N ol R | L | BRTDR | ER | RS REE DR HET | RF

Insert |Clamp|clamp Screw| spring | Shim | Pin |Wrench Insert |Clamp|clamp Screw| Spring | Shim | Pin |Wrench

WTINR/L1616K16-F21] 16 | 16 | 125 | 16 | 21 | 32 | e i WTQNR/L2020K16 | 20 | 20 | 125 | 20 | 25 | 32 | © ° 12,5

WTJNR/L2020K16 20 20 125 20 25 32 . . TN.1604 WHL16 WYL523 MT1603 |wcTs1s 12,5 WTQNR/L2525M16 25 o5 150 25 32 32 S S TN..1604.. | WHL16 WYL523 ERO5 | MT1603 |WCT515 14.0

WTINR/L2525M16 | 25 | 25 | 150 | 25 [ 32 | 32 | e . R £ROS L4.0

WTINR/L3232P16 | 32 | 32 | 170 | 32 | 40 | 32 | e .

WTINR/L2525M22 | 25 | 25 | 150 | 25 [ 32 | 40 | e ° 13.0

WTINR/L3232p22 32 32 T 190 | 32 20 40 | ——{ TN.2204. | WHL22 | WYL628 MT2204 \WCT618| )0




SMNEZETD (M/W) B SMNEIZET] (M) B

MTENN 60° MVJNR/L 93°
i P

|
- E o'

A

©

ol

H ‘

|
A

BARY B | N " o= |~ M~ SRS ool - 4 o= |~ M~
A= Basic size Stock %, / il =] Basic size Stock —
Type . Type
o - L holos | ER7A [EfR | WKERET | OB | 5T wRF " - L N | R L &R7 A EAR | XSKERET | OE | 5T wRF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
MTENN1616H16 16 | 16 | 100 | 16 | 8 | 35 . MS620 MVINR/L1616H16 | 16 | 16 | 100 | 16 | 20 | 45 | e .
MTENN2020K16 20 | 20 | 125 [ 20 [ 10| 35 . $2.0 MVJNR/L2020K16 20 [ 20 | 125 [ 20 [ 25| 45 | e . $2.0
MTENN2525M16 25 | 25 | 150 [ 25 [125] 35 . TN-1604. | MC620 | yjsqps | MTL603 | ML34C $3.0 MVINR/L2525M16 | 25 [ 25 [ 150 | 25 | 32 | 45 | e . VN-1604. | MCO25 | MS625 | MV1603 | ML3aC $3.0
MTENN3232P16 32 [ 32| 170 [ 32 [ 16 | 35 . MVINR/L3232P16 32 [ 32| 170 [ 32 [ 40 [ 45 [ e .
MTENN2525M22 | 25 | 25 | 150 | 25 [125]| 40 ° .
MTENN3232P22 32 [ 32 ] 170 [ 32 [ 16 | 40 ° TN.2204. | MC825 | MS830 | MT2204 | ML46C o
MTENN4040R22 40 [ 40 [ 200 | 40 [ 20 [ 40 ° '

WTENN 60° MVVNN 72.5°

 —

H

. ;_(!

v » = HEART EF : M -l
e sin ok | N ﬂ V< M~ me Basic size Stock s ™~
L lE=1 Basic size Stock W / =
5
Type Type
A ” & : S e
H W L h f I BRTIA | ER | EREET REEE D® ) #H ) RF . W . " f l lTrfEZ]rfr C}Iﬂﬁ S%ﬁi%\:ﬂ 5731%11 %frir W;Fefch
Insert |Clamp|clamp Screw| Spring | Shim | Pin |Wrench amp
MVVNN1616H16 16 16 100 16 | 8 | 47 o
WTENN2020K16 20 20 125 20 | 10 | 32 e 25 .
WTENN25 25N % o 5o 55 T125T 3 . TN..1604.. WHL16 | WYL523 | oo |MT1603 |WCTS15| 7" mwm;g;g:ﬂi ig 5(5) 15(5) ;(5) 11205 2; . VNL1604. MC625 MS625 MV1603 | ML34cC :5.8
WTENN2525M22 25 25 150 25 |125] 40 ° TN..2204.. WHL22 | WYL628 MT2204 |WCT618| L3.0, L4.0 MVVNN3232P16 3 3 170 32 16 | a7 o




SMNEIZETI (M) B SMNEIZET] (M/W) B

MVQNR/L 117.5° MWLNR/L 95°
e - '
| Av—

= Basic size Stock T T )= Basic size Stock
itk EEES = Ty
Type Type
wlwl C e el el | e | ER | mums | nm | e | BT wolw| ol w e || | EROR | EE | W | Nw | e | RF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
MVQNR/L2020K16 | 20 [ 20 | 125 | 20 [ 25 | 40 | e ° $2.0 MMANIRILIGLER0E J|_6__|_i6 |00 |6 _|l 20 |_27_|_° ° WN..0604 MC515 |  MS520 | MWO0603 | ML34C 52.0
MVQNR/L2525M16 | 25 25 150 25 | 32 [ 40 D o VN..1604.. MC622 MS625 MV1603 | ML34C MWLNR/L2020K06 | 20 20 | 125 20 | 25 | 27 . . R )
MVQNR/L3232P16 32 32 170 32 [ 40 | 40 . o $3.0 MWLNR/L1616H08 | 16 16 | 100 16 | 20 | 28 D D MS 620
MWLNR/L2020K08 | 20 20 | 125 20 [ 25 | 28 D .
MWLNR/L2525M08 | 25 25 150 25 | 32 | 28 D o WN..0804.. MC620 | \1cooe | MWO804 | ML46C | 52.553.0
MWLNR/L3232P08 | 32 32 170 32 [ 40 | 28 . D
MWLNR/L4040R08 | 40 40 | 200 40 [ 50 [ 33 D D

MVUNRI/L 95° WWLNR/L 95°
\/E s \/gi

E
HERY s » ~ HARY BE N ﬁ =
e Basic size Stock Sl . w u-""f H EilE=} Basic size Stock \ 6 u \ H

Type Type
dlwl ol a e e ERDE | ER | BT | DB | T | RTE lwl L a e e | | ERA | ER | EREET B | @47 | BF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert |Clamp|clampScrew Shim | Pin | Wrench
EROS
MVUNR/L2525M16 | 25 | 25 | 150 | 25 | 32 | 33 D ° WWLNR/L2020K08 | 20 | 20 | 125 | 20 | 25 | 32 | e D
WVUNR/L3232P16 | 32 | 32 | 170 | 32 | 40 | 33 . ° VN.1604. | MC622| MS625 | MV1603 | ML3dC | 520530 WWLNR/L2525M08 | 25 | 25 | 150 | 25 | 32 [ 32 | e e | WN.0804. | WHLO8 | WYL525 MW0804|WCT618 gi'g
WWLNR/L3232P08 | 32 | 32 | 170 | 32 [ 40 | 32 [ e . '




SNEIZET] (S) B SMNEIZET] (S) B

SCFCRI/L 91°

SCLCRI/L 95°

N - 4

BARY FEtE L — BARY BEtF L —
= Basic size Stock 2.7 = Basic size Stock i
itk = i Fish=
Type Type
H w L h f I R L 5] RF H w L h f I R L 1257 wF
Screw Wrench Screw Wrench
SCFCR/L1010H06 10 10 100 10 | 12 | 12 D o cC.0602 M2.5%8 T8 SCLCR/L1010H06 10 10 100 10 | 12 | 12 D °
SCFCR/L1212H06 12 12 100 12 | 16 | 14 D o - ) SCLCR/L1212H06 12 12 100 12 | 16 | 15 D ° CC..0602 M2.5X8 T8
SCFCR/L1212H09 12 12 100 12 [ 16 | 16 . ° SCLCR/L1616H06 16 16 100 16 | 20 | 15 B °
SCFCR/L1616H09 16 16 100 16 | 20 | 16 o o CC09T3 MAX10 s SCLCR/L1212H09 12 12 100 12 | 16 | 18 D D
SCFCR/L2020K09 20 20 125 20 | 25 | 25 o o N - SCLCR/L1616H09 16 16 100 16 | 20 | 18 o D cC.09T3 MAX10 T1s
SCFCR/L2525M09 25 25 150 25 | 32 | 25 o ° SCLCR/L2020K09 20 20 125 20 | 25 | 22 o o B
SCFCR/L2525M12 25 25 150 25 [ 32 [ 25 o o CC..1204.. M5X12 T20 SCLCR/L2525M09 25 25 150 25 | 32 | 24 o o
SCLCR/L2020K12 20 20 125 20 | 25 | 23 o °
SCLCR/L2525M12 25 25 150 25 | 32 | 26 . ° CC..1204.. M5X12 T20
SCLCR/L3232P12 32 32 170 32 | 40 | 26 o o
SCGCR/L 91°
SCBCRI/L 75°
j
~—
EARY =
e Basic size Stock = it HARYT ERF s iy
Type ne Basic size Stock o
wlwl cln el el | EEnR | e RE Type
Insert Screw Wrench . ; | 25T KRE
H w L R L )
SCGCR/L1212H06 12 12 100 12 | 16 | 16 o o CC..0602.. M2.5x6 T8 Screw Wrench
e T e T e T T scocwiizizm | 1 17 | w0 {u {ss| 1 e |
1 1
SCGCR/L2020K09 20 20 125 20 [ 25 | 25 D ° €C..09T3.. SCBCR/L1616HO9 16 16 100 L6 3 6 ° ° CC..09T3.. M4X10 T15
SCGCR/L2525M09 25 25 150 25 | 32 | 25 . o SCBCR/L2020k09 20 20 125 20 | 17 | 20 = =
SCBCR/L2525M09 25 25 150 25 | 22 | 25 . o
sCocr/Losasmiz | o5 a5 IS0 Tas 1T [T TR O or | wsnaz 20 scscr/i20z0ktz |20 [ 20 | 15 [ 20 [ 5[ 20 [ o [ ] co o | v -
SCBCR/L2525M12 25 25 150 25 | 22 | 25 o o B -




SNEIZET] (S) B SMNEIZET] (S) B

SCACRI/L 90° SCMCN-A 40°

@

D |

~N —— BEARY e —
EZKRTI il - s = Basic size Stock 2
ElE=]! Basic size Stock ey o BS e
ThitreLs T
Type yp
=
ERIE | s e Holw e e e A s
H W L h f | R L I S S W h Insert Screw Wrench
msert crew renc SCMCN1616H09A 16 16 100 16 | 8 | 18 o C.09T3 MAX10 s
SCACR/L0808K06 8 8 125 8 8 12 o B M2.5X6 SCMCN2020K09A 20 20 125 20 | 10 | 20 o R
SCACR/L1010K06 10 10 125 10 | 10 12 . o CC..0602.. T8 SCMCN2020K12A 20 20 125 20 | 10 | 23 o
€C..1204.. M5X12 T20
SCACR/L1212K06 12 12 125 2 | 12 | 12 5 5 M2.5X8 SCMCN2525M12A 25 | 25 | 150 | 25 |125| 26 .
SCACR/L1212K09 12 12 125 12 | 12 16 5 ° CC..09T3.. M4X10 T15

SCMCN 50° SCKCRI/L75°

)

E5RT EE =y 5 QH- EXRY FEtF By’ h QH-
FidE=1 Basic size Stock ] o A= Basic size Stock e o
Type - Type )
S VN I O A ERNA | g e I T e A e -7 T L e
Insert Screw Wrench Insert Screw Wrench

SCMCN1212H09 12 12 100 12 6 18 o SCKCR/L2020K09 20 20 125 20 [ 25 | 25 o ° CC.09T3 MAX10 15
SCMCN1616H09 16 16 100 16 8 18 D CC..09T3.. M4X10 T15 SCKCR/L2525M09 25 25 150 25 | 32| 25 o o - -
SCMCN2020K09 20 20 125 20 [ 10 | 20 o
SCMCN2020K12 20 20 125 20 [ 10 | 23 .
SCMCN2525M12 25 25 150 25 [125] 26 o €C..1204. M5X12 120




SNEIZET] (S) B SMNEIZET] (S) B

SDFCRI/L 91° SDJCRI/L 93°

~— Cd
=
A |
EZKRTI ,g:Fﬁ i, o -':. H EZERTI Eﬁ oy = -':' H
L= Basic size Stock | e iy L=t Basic size Stock | oy
Type Type
Ho | ow L hle | P BRI R 125] wF a ol w A A P R EREIE 1257 RE
Insert Screw Wrench Insert Screw Wrench
SDFCR/L1212H07 12 12 100 12 | 16 | 10 D o DC..0702.. M2.5X8 T8 SDJCR/L1010H07 10 10 100 10 | 12 | 16 o °
SDFCR/L1212H11 12 12 100 12 | 16 | 15 o ° SDJCR/L1212H07 12 12 100 12 | 16 | 16 o °
SDFCR/L1616K11 16 | 16 | 125 | 16 | 20 | 15 | e | © PC1IT3- Max10 ™ SDICR/L1616H07 16 | 16 | 100 | 16 | 20 | 18 | * | o bC.0702. M2.5x8 T8
SDJCR/L2020K07 20 20 125 20 | 25 | 18 D o
SDJCR/L1212H11 12 12 100 12 | 16 | 24 D °
SDJCR/L1616H11 16 16 100 16 | 20 | 24 o o
SDJCR/L2020K11 20 20 125 20 | 25 | 24 D o DC..11T3.. M4X10 T15
SDJCR/L2525M11 25 25 150 25 | 32 | 28 o o
SDJCR/L3232P11 32 32 170 32 | 40 | 35 o °
o] o
SDACRI/L 90 SDQCR/L 107.5
| I -
*[ _ <
S
HARY EEF oy ol e BEARY E=F oy = .-:' H
Eidt= Basic size Stock | g e Basic size Stock | -
Type Type
m | w 1 N | = 0 BERTR 1257 wRF ol w L P . ERDE 1RET RE
Insert Screw Wrench Insert Screw Wrench
SDACR/L0808K07 8 8 125 8 8 15 D ° M2.5X6 SDQCR/L1010H07 10 10 100 10 | 12 | 15 o °
SDACR/L1010KO07 10 10 125 10 10 15 ° o DC..0702.. M2.5X8 T8 SDQCR/L1212H07 12 12 100 12 16 15 . o DC..0702.. M2.5X8 T8
SDACR/L1212K07 12 12 125 12 | 12 | 15 . o : SDQCR/L1616H07 16 16 100 16 | 20 | 15 .
SDACR/L1212K11 12 12 125 12 [ 12 | 15 . B :ggg&;tiéiéﬂﬁ 12 12 100 12 | 16 | 20 b
SDACR/L1616K11 16 | 16 | 125 | 16 | 16 | 15 . o 16 | 16 | 100 | 16 | 20 | 20 | e ° DC.11T3 M4X10 T15
SDACR/L2020K11 20 | 20 | 125 | 20 | 20 | 18 | e | o DC.11T3.. M4x10 15 SDQCR/L2020K11 20 | 20 | 125 | 20 | 25 | 20 | e | o <1173
SDACR/L2525M11 25 25 150 25 | 25 | 18 o ° SDQCR/L2525M11 25 25 150 25 | 32 | 25 o o




SNEIZET] (S) B

SDNCN 62.5°

SRDCN

(]
£ARY Et - —
FidE=1 Basic size Stock | wrmmmm 4
Type
P A N A R BRI R 12457 REF
Insert Screw Wrench
SDNCN1010H07 10 10 100 10 5 16 D M2.5X6
SDNCN1212H07 12 12 100 12 6 16 o
SDNCN1616H07 16 16 100 16 8 18 o DC..0702.. M2.5X8 T8
SDNCN2020K07 20 20 125 20 | 10 | 20 ° ’
SDNCN2525M07 25 25 150 25 |125| 25 o
SDNCN1212H11 12 12 100 12 6 22 °
SDNCN1616H11 16 16 100 16 8 22 o
SDNCN2020K11 20 20 125 20 [ 10 | 22 o DC..11T3.. M4x10 T15
SDNCN2525M11 25 25 150 25 [125] 25 .
S |
Y G
o) T
‘ | }
L | '\L
EARY =a e
=1 Basic size Stock j
Type
VR N T R A ERTIR ) e
Insert Screw Wrench
SRDCN1616H06 16 16 100 16 8 12 D
SRDCN2020K06 20 20 125 20 [ 10| 12 0 RC..0602.. M2.5X8 T8
SRDCN1212H08 12 12 100 12 6 16 D
SRDCN1616H08 16 16 100 16 8 16 D
SRDCN2020K08 20 20 125 20 [ 10 | 16 o RC..0803.. M3x8 T10
SRDCN2525M08 25 25 150 25 [125] 16 D
SRDCN1212H10 12 12 100 12 6 20 o
SRDCN1616H10 16 16 100 16 8 20 o M3x10
SRDCN2020K10 20 20 125 20 | 10 | 20 o RC..1003.. M4x10 15
SRDCN2525M10 25 25 150 25 [12.5] 20 .

SNEIZET] (S) B

SRGCRI/L

il

e ]

- 9 z
.\ /\ S |
|
L |
BEARY = D —
ElE=1 Basic size Stock J
Type
dlwl Cln el e | EmDR 1257 e
Insert Screw Wrench
SRGCR/L2020K08 20 20 125 20 | 25 | 129 | e °
SRGCR/L2525M08 25 25 150 25 | 32 | 164 | o o RC..0803.. M3X8 10
SRGCR/L1616H10 16 16 100 16 | 20 | 125 | e o
SRGCR/L2020K10 20 20 125 20 | 25 | 142 | B RC..1003.. M3.5X10B T15
SRGCR/L2525M10 25 25 150 25 | 32 | 176 | e o
Y
I O
- z
Lp) J ~£
L |
EZ&R‘I ERF —
ElE=] Basic size Stock j
Type
" W . no , R L ER7 R 1257 wF
Insert Screw Wrench
SRACR/L1010H05 10 10 100 10 |103] 10 D B
SRACR/L1212H05 12 12 100 12 [123] 10 D B
SRACR/L1616H05 16 16 100 16 |163] 10 . 3 RC..0502.. M2.2X5 T6
SRACR/L2020K05 20 20 125 20 [203] 10 . °
SRACR/L2525K05 25 25 150 25 [253] 10 D o
SRACR/L1212H06 12 12 100 12 [123] 12 D °
SRACR/L1616H06 16 16 100 16 |163] 12 D B
SRACR/L2020K06 20 20 125 20 [203] 12 . ° RC..0602. M2.5x8 T8
SRACR/L2525M06 25 25 150 25 [253] 12 D B
SRACR/L1212H08 12 12 100 12 [124] 16 D °
SRACR/L1616H08 16 16 100 16 [16.4] 16 D °
SRACR/L2020K08 20 20 125 20 [204] 16 o ° RC..0803.. M3Xx8 110
SRACR/L2525M08 25 25 150 25 [25.4] 16 . °
SRACR/L1616H10 16 16 100 16 |16.4] 20 o °
SRACR/L2020K10 20 20 125 20 [204] 20 . o RC..1003.. M3.5X10B T15
SRACR/L2525M10 25 25 150 25 [254] 20 o °




SMNEIZET] (S) B

SSBCR/L75°

SMNEIZET] (S) B

SSSCRI/L 45°

»

g,gl

—_—
EZERTJ' EF - t}____
EilE=1 Basic size Stock 3
C——
Type
P N T R P A R 7220 8257 ES
Insert Screw Wrench
SSSCR/L1212H09 12 12 100 12 | 16 | 22 . °
SSSCR/L1616H09 16 16 100 16 | 20 | 22 . °
SSSCR/L2020K09 20 20 125 20 | 25 | 25 . ° 5C..09T3.. MAax10 s
SSSCR/L2525M09 25 25 125 25 [ 32 | 25 D °
SSSCR/L2020K12 20 20 150 20 [ 25 | 25 . °
SSSCR/L2525M12 25 25 150 25 32 25 o > SC..1204.. M5X12 T20

SSDCN 45°

—
EZISRTJ' EE =) t}____
A= Basic size Stock 3
]
Type
wlwl e el e L] ERE | mg RF
Insert Screw Wrench
SSBCR/L1212H09 12 12 100 12 [ 95| 16 D o
SSBCR/L1616H09 16 16 100 16 | 13 | 16 D o
SSBCR/L2020K09 20 20 125 20 | 17 | 18 ° o SC..09T3.. M4x10 15
SSBCR/L2525M09 25 25 150 25 | 22 | 18 o o
SSBCR/L2020K12 20 20 125 20 | 17 | 21 o
SSBCR/L2525M12 25 25 150 25 | 22 | 21 . 5€..1204.. M5X12 120
SSKCR/L 75°
: - -
=4 I
e
'\/” )
|
L
-
BEARY = =, —
=] Basic size Stock el
T
Type
. W . ! E | N 1 ER7 R 1257 T ES
Insert Screw Wrench
SSKCR/L1212H09 12 12 100 12 | 16 | 16 D °
SSKCR/L1616H09 16 16 100 16 | 20 | 16 o °
SSKCR/L2020K12 20 20 125 20 | 25 | 25 D B SC..09T3.. M4x10 TS
SSKCR/L2525M09 25 25 150 25 | 32 | 18 D °
SSKCR/L2020K12 20 20 125 20 | 25 | 25 D °
SSKCR/L2525M12 25 25 150 25 | 32 | 25 o ° SC..1204. M5X12 120

—_—
E 1=} Basic size Stock Jr
]
Type
o lw !l ol n el BRI 1257 e
Insert Screw Wrench
SSDCN1212H09 12 12 100 12 6 18 o
SSDCN1616H09 16 16 100 16 8 18 .
SSDCN2020K09 20 20 125 20 | 10 | 22 . SC..09T3.. M4x10 15
SSDCN2525M09 25 25 150 25 [12.5] 25 o
SSDCN2020K12 20 20 125 20 | 10 | 28 °
SSDCN2525M12 25 25 150 25 |[125] 28 . SC..1204. M5X12 120




SMEFET] (S) B SMEIZETD (S ) B

STFCRI/L 91° STWCRI/L 60°

- =z
S @
|
L
HEARY EF B 3 BEART EE - Fasfy
e Basic size Stock J iE=! Basic size Stock ]
Type Type
R N T R P A R 2 V) 4257 RF T A e - ) ES
Insert Screw Wrench Insert Screw Wrench
STFCR/L1212H11 12 12 100 12 | 16 | 15 o o STWCR/L1212H11 12 12 100 12 [153] 15 ° °
STFCR/L1616H11 16 16 100 16 | 20 | 15 o o TC..1102.. M2.5X8 T8 STWCR/L1616H11 16 16 100 16 |19.3] 15 o o TC.1102 M2.5X8 T8
STFCR/L2020K11 20 20 125 20 | 25 | 18 D ° STWCR/L2020K11 20 20 125 20 [233] 18 o o N - :
STFCR/L1616H16 16 16 100 16 | 20 | 22 D o STWCR/L2525M11 25 25 150 25 [ 283 18 o o
STFCR/L2020K16 20 20 125 20 | 25 | 24 D o TC.16T3 MAX10 s STWCR/L1616H16 16 16 100 16 | 21 | 24 ° °
STFCR/L2525M16 25 25 150 25 | 32| 26 o o B STWCR/L2020K16 20 20 125 20 | 26 | 24 o o TC.1673 MAX10 s
STFCR/L3232P16 32 32 170 32 | 40 | 28 o ° STWCR/L2525M16 25 25 150 25 | 31 | 24 o ° - -
STWCR/L3232P16 32 32 170 32 | 38| 26 o o

STGCRI/L 91° STDCR/L 45°

| I -

=

HARY EEF B wa EARY E= =

L=t Basic size Stock f EilE=1 Basic size Stock
Type Type

alwl ol a el e L EEDA 1247 RE S T N P v 1257 RF

Insert Screw Wrench Insert Screw Wrench

STGCR/L1212H11 12 12 100 12 | 16 | 16 D ° STDCR/L2020K11 20 20 125 20 | 10 | 18 o ° TC.1102.. M2.5X8 T8
STGCR/L1616H11 16 16 100 16 | 20 | 16 o o TC..1102.. M2.5X8 T8 STDCR/L2020K16 20 20 125 20 | 10 | 24 ° ° TC..16T3.. M4X10 T15
STGCR/L2020K11 20 20 125 20 [ 25 | 20 D °
STGCR/L1616H16 16 16 100 16 | 20 | 22 o o
STGCR/L2020K16 20 20 125 20 | 25 | 24 ° o TC..16T3.. M4X10 T15
STGCR/L2525M16 25 25 150 25 | 32| 26 o B




SNEIZET] (S) B SMNEIZETD (S) B

STJCR/L 93° SVJLJR/L93°

|

w
f

EZSR?I Jﬁﬁ ™ h EZ‘:RTI E‘f:ﬁ = R
Fid] =1 Basic size Stock o Fid] =] Basic size Stock | et J!
Type Type
Wolw | ool 0 [ R || EBRIDA ] RF A N T A P A A 7220 E) RF
Insert Screw Wrench Insert Screw Wrench
STJCR/L1616H16 16 16 100 16 | 20 | 22 D ° SVJCR/L1212H11 12 12 100 12 | 16 | 22 o °
STJCR/L2020K16 20 20 125 20 | 25 | 24 . ° TC..16T3.. M4X10 T15 SVJCR/L1616H11 16 16 100 16 | 20 | 24 . o VC..1103.. M2.5X8 T8
STJCR/L2525M16 25 25 150 25 | 32| 26 D ° SVJCR/L2020K11 20 20 125 20 | 25 | 28 o °
SVJCR/L1616H16 16 16 100 16 | 20 | 32 . °
SVICR/L2020K16 20 20 125 20 | 25 | 32 D °
SVJCR/L2525M16 25 25 150 25 [ 32 | 40 . o ve.1604.. M4x10 T
SVICR/L3232P16 32 32 170 32 | 40 [ 40 o °

STTCR/L 60°

EARY = s -
FLdE=1 Basic size Stock | i ,J!
Type
O N T O P A A B - 7:: 1) 9257 RF
Insert Screw Wrench
SVJBR/L1212H11 12 12 100 12 | 16 | 22 . o
SVJBR/L1616H11 16 16 100 16 | 20 | 24 D o VB..1103.. M2.5X8 T8
SVJBR/L2020K11 20 20 125 20 [ 25 | 28 D o
SVJBR/L1616H16 16 16 100 16 | 20 | 32 o o
SVJBR/L2020K16 20 20 125 20 | 25 | 32 o o
SVIBR/L2525M16 25 25 150 25 | 32 | 40 o o VB..1604.. M4X10 15
SVJBR/L3232P16 32 32 170 32 | 40 | 40 o o

BEARY E=F a % iy
m= Basic size Stock ]
Type

wolwl oLl el e | EERE | em ES
Insert Screw Wrench
STTCR/L2020K16 20 20 125 20 | 17 | 25 o °
STTCR/L2525M16 25 25 150 25 | 22| 28 o o TC..16T3.. M4X10 15




SNEIZET] (S) B SNEIZET] (S) B

SVULIR/L 95° SVVLIN 72.5°

. ol

h
(]
H
SN

Y

)
v
|

L] L

HEARY E=F
= Basic si Stock [— HEARY EF
pich=s asicsize toc S S e
A= Basic size Stock
Type J
N R I R B =7 147 "F Type
Insert Screw Wrench y w . . ; | ERDE BBET RE
SVUCR/L2525M16 25 25 150 25 35 20 . o VC..1604.. M4X10 T15 Insert Screw Wrench
SVVCN1212H11 12 12 100 12 6 23 0
SVVCN1616H11 16 16 100 16 8 26 D VC..1103.. M2.5X8 T8
BEARY ERF SVVCN2020K11 20 | 20 | 125 | 20 | 10 | 32 .
e Basic si Stock ! e SVVCN1616H16 16 16 100 16 | 8 33 o
= aslie Sl g SVVCN2020K16 20 | 20 | 125 | 20 | 10 | 33 . Ve 1604 MAX10 s
Type SVVCN2525M16 25 25 150 25 [125] 38 o - -
" W L " . | o L SRR H2ET RF SVVCN3232P16 32 32 170 32 | 16 | 40 °
Insert Screw Wrench
SVUBR/L2020K16 20 20 125 20 | 30 | 18 . °
VB..1604.. M4X10 T15 HEARY EF
SVUBR/L2525M16 25 25 150 25 [ 35 | 20 . ° o : E——
B2 Basic size Stock 2
SVQIR/L 117.5° ee :
H - 1 h ¢ | ERDR 12T RF
— Insert Screw Wrench
;l T SVVBN1212H11 12 12 100 12 6 23 D
SVVBN1616H11 16 16 100 16 8 26 D VB..1103.. M2.5X8 T8
L | SVVBN2020K11 20 20 125 20 | 10 | 32 D
. SVVBN1616H16 16 16 100 16 8 33 D
SVVBN2020K16 20 20 125 20 | 10 | 33 .
- = . .
(] j ° SVVBN2525M16 25 25 150 25 [125] 38 o VB.1604 M4x10 TS
g » ~/ SVVBN3232P16 32 32 170 32 | 16 | 40 o
&
~ o
|
SWLCRI/L 95
HARY = ' ]
= Lo, e = T
RBE Basic size Stock e
Type L
1 °
alwl el el | EBEnE | s e
Insert Screw Wrench _ . z °
oS
SVQBR/L1616H11 16 16 100 16 | 20 | 20 . o VC.1103. M2.5X8 T8 .y
SVQBR/L2020K11 20 20 125 20 | 25 | 20 o ° }y
SVQCR/L2020K16 20 20 125 20 25 30 . o !
SVQCR/L2525M16 25 25 150 25 32 30 . o VC..1604.. M4X10 T15
SVQCR/L3232P16 32 32 170 32 [ 40 | 32 o o
EARY F
BART EE — - oS o —
BE Basic size Stock o ! s asicsize oc
Type Type —
H w L ho|of | R L ’i;fz «Jejr f‘L Sigr?w W;r)’zfc 3 u w . " ’ ' R L ERDA 1RET RF
Insert Screw Wrench
SVQCR/L1616H11 16 16 100 16 | 20 | 20 . °
SVQCR/L2020K11 20 20 125 20 | 25 | 20 o = VB..1103.. M2.5X8 T8 SWLCR/L1212H06 12 12 100 12 16 20 . o
SVQBR/L2020K16 20 | 20 | 125 [ 20 | 25 | 30 | e ° SWLCR/L1616H06 16 16 100 16 | 20 | 20 ° ° WC.06T3 M3.5X10 T15
SVQBR/L2525M16 25 25 150 25 32 30 . o VB..1604.. M4X10 T15 SWLCR/L2020K06 20 20 125 20 25 22 ° ° -’ h
SVQBR/L3232P16 32 32 170 32 | 40 | 32 ° o SWLCR/L2525M06 25 25 150 25 32 22 o °




Y & X 0¥ (8%
005 A e zg
oSy | M =
- - o |- |
| & | 00y A sz ST
- 2c 9l - W 4E=T -€6 n 0S¢ N 02 02
6l | zb 60 | - | - | e 08,00 O 00 | 1 91 91
i | | = 052 S ——
- m - N wmo )
L ‘ Ll 0 422 GG | | G6 ,._, 002 N ¢l ,NF,
6L | zL 60 |80 |90 | #==.08 5/ N 081 o) 0L 0l
G061 |0L°C) SZS'6|V6'L|SE | EIBEILLL .16 E 0.1 d 8 80
HYEO 1 (wu)
_ ool ] BEHIT
szl M
0Ll r
001 H
Py 06 o)
FA10 AR | 0L |3 HUESEE e T
= BT d MLT | S EE NG S 09 a
B £ | 1 .. 5 aEss | 0 EERHE  d mw m hiscH®R | O
o £5 | Y BT g #Z08 | D wxxEr N e |y HUwwGeE | v
w || BEe S/ WAHI® GYE%D (ww) HHHLO
_ - BFYHI®©
2
L~ =
R ® ® 0 © © ® © @ ®
-
= 60 ¥ O T O 'S-W 9L S
o
[7¢]




RFAETI (M) B WFLET] (M) BY

MCKNR/L 75° MCWNRI/L 50°

i) = om=mm | 7 ~ e = o= | ~
e Basic size Stock = i EE=] Basic size Stock : J
Type Type
Cla e T a w lomnl R || BRIE | ER | WS | DR | 8T | RF Clal el al o« lomnl || EATE | ER | RS | D® | 8T | RF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
S20R -MCKNR/L12 180 | 20 14 45 | 18 | 15° | ¢26 ° o MS618 S20R-MCWNR/L12 | 200 | 20 17 45 | 18 | 15° | ¢30 ® ° MS618 _
S255-MCKNR/L12 | 200 | 25 | 16.5 | 45 | 23 | 12° | ¢32 [ e ° CN.1204 MCE18 ™ Ms620 B MLP46 $2553.0 S25S-MCWNR/L12 | 250 | 25 | 19.5 | 45 [ 23 | 12° | ¢35 | e ° CN.1204 MC618 ™ \ise20 MLP46 | 575530
S32T-MCKNR/L12 | 250 | 32 | 22.5 | 50 [ 30 | 17° [ $40 | e ° e MC620 | mse2s | Mc1204 | MLgsc 2 S32T-MCWNR/L12 | 300 [ 32 [ 23 | 50 [30 | 17° [ ¢42 | e ° e MC620 | MS625 | MC1204 | ML46C
S40T-MCKNR/L12 | 300 | 40 | 26 | 55 [ 38| 15° | 450 | e °

MCLNR/L 95° MDQNR/L107.5°

] 2 N = & I~

EE=] Basic size Stock - i
3 S . e Basic size Stock ol
Lol ¢ T e " ER7R EfR | WEKERET | JJE | $HET RF =
Insert Clamp| Screw Shim | Pin | Wrench Type
S20R-MCLNR/L12 | 200 | 20 | 13 | 45 | 18 | 15° | %25 | o | o MS618 R R N T e e N EADE | ER | BCSLEET | OB | $H wRF
$25S-MCLNR/L12 | 250 | 25 | 16.5 | 45 [ 23] 12° | 432 | o ° MCe18 MS620 - MLP46 Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
S32T-MCLNR/L12 | 300 | 32 | 22,5 | 50 | 30 | 17° | %40 | o ° CN..1204.. $2.5,53.0 T TS TS T TE T o TS
SA0T-MCLNR/L12 | 300 | 40 | 26 | 55 | 38 | 15° | 50 | e . - ° MS620 - MLP46
SSOU—MCLNR//L12 R AR aE T A MC620 | MS625 | MC1204 | ML46C S32T-MDQNR/L15 | 300 [ 32 | 225 | 50 [ 30| 17° | ¢42 | e | o DN.1504. | MC622 $2.5,53.0
S40T-MDQNR/L15 | 300 | 40 | 26 | 55 | 38| 15° [ 50 | e ° MS625 MD1504 | ML46C

“B




RfLET] (M) & RFZET] (M) E

MDUNR/L 95° MSKNRI/L 75°

]
Fip=) Basic size Stock | - B Basic size Stock : —
= = e e
Type Type
Clal e e« lomnl k|| BRIA | ER | WAEST | DR | 8T | ORF Lla| ¢ |0 u| o omn| v | o | BADR | ER | XSURET ) DB 85T RE
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
5255-MDUNR/LL5 | 250 | 25 | 16 | 45 | 23 |12 | 432 o | o MS620 — VILPaG S20R-MSKNR/L12 | 200 | 20 | 13 | 45 | 18 | 15° | 25 | ® | o \co1s | Ms618 ~ Lpac
S32T-MDUNR/LL5 | 300 | 32 | 21 | 50 | 30 | 17° | 640 | e ° DN.1504.. | MC622 $2.5,53.0 S255-MSKNR/L12 | 250 | 25 | 17 | 45 | 23 | 12° | ¢32 | o ° SN..1204 MS620 $2.5,53.0
S40T-MDUNR/LLS | 300 | 40 | 26 | 55 | 38 | 15° | 650 | ® | o MS625 | MD1504 | ML4ec S T T e R e I O i e U = | Mce20| wmse2s | mc1204 | mLaec o
SA0T-MSKNR/L12 | 300 | 40 | 27 | 55 | 38 | 15° | 650 | e | o

MDZNRI/L 93° MTFNR/L 91°

BARY Ee - ~ SN oo L=l
. ] ™ =) Basic size Stock \, I~~~

L= Basic size Stock — REia s
Type Type
gl e D al e lomnl | L | BETDE | ER | DB | DB | 88 | RF Lolda | ¢ | 0 u| o« fomn| v | L | ERAR | ER | ORET | DR HET | RE
Insert  |Clamp| Screw | Shim | Pin | Wrench Insert  |Clamp| Screw | Shim | Pin | Wrench
570 I B TR o BT 18 7o B S20R-MTFNR/LL6 | 200 | 20 | 13 | 45 | 18 | 15° | 625 | o | o Ms618 —
S40T-MDZNR/L15 300 20 57 55 | 38 | 15° | 450 . p DN..1504.. MC622 MS625 MD1504 ML46C S$2.5,S3.0 S25S-MTFNR/L16 250 25 16.5 45 | 23 | 12° | ¢32 ° S IN.1604 MC618 MS620 MLP34 20530
S32T-MTFNR/L16 | 300 | 32 | 22.5 | 50 | 30 | 17° | 641 | e | o O T cesn | msezs | mT1603 | misac Rt
S40T-MTFNR/L16 | 300 | 40 | 26 | 55 | 38 | 15° | ¢50 | e | o©




RfLET] (M) &

MTQNR/L 105°

RFZET] (M) E

MTWNR/L 60°

HARY B » = e [~
FiE=] Basic size Stock \
Type
ol e L T al o ol & | L | ERTE | BR | WS | D | 85T | RE
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
S20R-MTWNR/L16 | 200 | 20 | 14 [ 40 [ 18| 15° [ ¢27 | e ° Mc61g |_MS618 _ MLP34
S255-MTWNR/L16 | 250 | 25 | 16.5 | 45 | 23 | 12° | $32 | e ° TN..1604.. MS620 $2.0,53.0
S32T-MTWNR/L16 | 300 [ 32 | 20 | 54 [ 30| 17° [ ¢39 | e ° MC620 | MS625 MT1603 | ML34C

EiE=1 Basic size Stock \
Type
el e D el e lomml | L | EATDA | ER | TSRS | Dm | #5 | RF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
S20R-MTQNR/L16 | 200 | 20 | 12.5 | 45 | 18 | 15° | ¢25 | e ° MS618 _
S25S-MTQNR/L16 | 250 | 25 | 16 | 45 | 23 | 12° | 432 | e | o N Bt VLT M3 ) esao
S32T-MTQNR/L16 | 300 | 32 | 22.5 | 50 | 30 | 17° | ¢41 | e ° h : MC620 MS625 MT1603 | ML34C R
S40T-MTQNR/L16 300 | 40 26 55 | 38 | 15° | ¢50 ° o
S32T-MTQNR/L22 | 300 | 32 | 22.5 | 50 [ 30 | 17° | ¢41 TN..2204.. MC835 MS830 MT2204 | ML46C | S2.5,54.0

MTJNRI/L 93°

MTUNRI/L 95°

Fadl=} Basic size Stock \
Type
ol el wl o lomnl & || ERTE | ER | WS | D | 85T | RE
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
S20R-MTJNR/L16 | 200 | 20 | 12.5 | 45 | 18 | 15° | ¢25 | e ° B
S255-MTINR/L16 | 250 | 25 | 16 | 45 [ 23| 12° | $32 | e ° TN..1604.. MC618 |  MS620 MLP34 | $2.0,53.0
S32T-MTINR/L16 | 300 | 32 [ 225 | 50 [ 30 | 17° | ¢41 | e ° MS620

EARY = » . = | [~
A= Basic size Stock f
Type
Clal s T A N ) BERDRE | EiR | SCEKIBET | I | 85T wF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
S20R-MTUNR/L16 | 200 | 20 | 13 | 40 | 18 | 15° | #25 | o ° MS618
S255-MTUNR/L16 | 250 | 25 | 16.5 | 45 | 23 | 12° | 32 | o | o MC618 I\ 5620 MLP34 20530
S32T-MTUNR/L16 | 300 | 32 | 225 | 54 | 30 | 17° | 41 | o ° TN..1604.. 053
. MC62 MS62 MT1 ML34
SA0T-MTUNR/L16 | 300 | 40 | 26 | 60 | 38 | 15 | ¢50 | o ° €620 5625 603 34¢

m-




RfLET] (M) & RFZET] (M) E

MVQNR/L 117.5° MVXNR/L 96°

= toc ) - T o IRy AV
. . o . .
Fidf=! Basic size Stock B H i a=! Basic size Stock i
Type Type
5 o ” N : N o .
1 d § P e 0 ERT R JEMR | BELIRET | O fHET RF L d f I | vl o« |bminl R L ER7 A EAR | WSKERET B;E ’fﬁ_‘f’T wF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
S25S-MVQNR/L16 | 250 | 25 | 17 | 45 | 23 | 12° | ¢32 | e ° UN..1604 MC622 | MS620 - MLP34 | o, e S20R-MVXNR/L16 | 200 | 20 | 14 | 40 | 18 Lo $27 || O ° MS618 _ MLP34
S32T-MVQNR/L16 | 300 [ 32 | 225 | 50 [ 30 | 17° [ 942 | o - - MC625 MS625 MV1603 | ML34C ' :;zS-MVXNR/ng ;(5)8 25 | 17 | 45 | 23 | 12 ¢z; o ° VN..1604.. MC625 MS620 $2.0,53.0
T-MVXNR/LL 32 23 [50[30]17°] ¢ D ° MS625 | MV1603 | ML34C

MVUNRI/L 95° MWLNR/L 95°

EERY i - |~ /~~— BARY i N o= S ~—
L= Basic size Stock e A= Basic size Stock ——
Type Type :
Lol o4 ¢ i ml @ lemiml = 1 ERT A EAR | WSKERET | OE | e RF Lol g f bl & lemml = 0 &R R EAR | XSKERET | OE | 5T RF
Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench Insert Clamp| Screw Shim Pin Wrench
S25S-MVUNR/L16 | 250 | 25 | 20 | 45 | 23 | 12° | $36 | e ° VN. 1604 MC622 | MS620 - MLP34 | oo S16Q-MWLNR/LO6 | 180 | 16 | 11 | 35 | 15| 18° | ¢22 | e ° WN..0604.. | MC515 |  MS520 MLP34 52.0
S32T-MVUNR/L16 | 300 | 32 | 22 | 50 [ 30 17° | e42 | o | © #1004 MS625 | MV1603 | ML34C O S20R-MWLNR/LO8 | 200 | 20 | 13 | 40 | 18 | 15° | 625 | o | o Mce1s | MS618 - MLP46
S25S-MWLNR/L08 | 250 | 25 | 16.5 | 45 [ 23 [ 12° [ ¢32 | e ° MS620
S32T-MWLNR/LO8 | 300 | 32 | 22 | 50 [ 30 [17° [ ¢41 | e ° WN..0804.. $2.5,53.0
S40T-MWLNR/LO8 | 300 | 40 | 26 | 55 [38 | 15° [ ¢50 | e ° MC620 | MS625 | MWO0804 | ML46C
S50U-MWLNR/LO8 | 350 | 50 | 31 | 70 |48 | 12° | ¢60 | e °




RFZET (S) & RFETI (S) B

SCFCRI/L 91° SCKCRI/L 75°

HEARY EF i L — BERRYT B =, C —
A= Basic size Stock 5 i | e Basic size Stock g )
Type Type
L d f | H o | Dmin R L JEFH)JH— ﬂg‘ﬂ- ;&35 L d f | H a | Dmin R L ﬁFﬁBH— ﬂg{r ;&ai
Insert Screw Wrench Insert Screw Wrench

S08K-SCFCR/L06 125 | 8 5 20 | 7 [13° | 910 | e o S08K-SCKCR/L06 125 | 8 | 55 [ 25 | 7 | 13° | ¢10 | e B M2.5X5
S10K-SCFCR/L06 125 | 10 6 22 | 9 | 12° | 13 | e ° CC..0602.. M2.5x6 T8 S10K-SCKCR/L06 125 | 10 6 25 | 9 | 12°| 413 | e ° CC..0602.. M2.5X6 T8
S12M-SCFCR/LO06 150 | 12 7 23 [11]10° | 916 [ e ° S12M-SCKCR/L06 150 | 12 7 25 [ 11 [ 10° | 016 [ e B :
S12M-SCFCR/L09 150 | 12 7 23 | 11 | 10° | 616 | o ° S12M-SCKCR/L09 150 | 12 3 30 |11 ] 12° | ¢16 | e B
S16Q-SCFCR/L09 180 | 16 | 9.5 30 | 15 | 10° | 420 o o CC..09T3.. M4X8 T15 S16Q-SCKCR/L09 180 | 16 | 9.5 33 | 15 | 10° | ¢20 o o cC.09T3 M4X8 15
S20R-SCFCR/L09 200 | 20 | 115 | 35 | 18 | 8 | #25 | o ° S20R-SCKCR/LO9 200 | 20 | 115 | 35 [18 | 8 | 924 | o o <0913
S20R-SCFCR/L12 200 | 20 | 12 | 40 | 18 | 10° | #25 | o o M5X10 $255-SCKCR/L09 250 | 25 | 14 | 40 [ 23] 6° | 931 | o o M4X10
$255-SCFCR/L12 250 | 25 | 40 | 40 | 23| & | 932 | o o €C..1204.. T20 S20R-SCKCR/L12 200 | 20 | 12 | 40 [18 | 10° | 925 | © o M5X10
S32T-SCFCR/L12 300 | 32 | 45 | 45 | 30| 6 | 939 | o o M5X12 S$255-SCKCR/L12 250 | 25 | 145 | 45 [23 ] 8 [ 932 | o ° €c.1204.. M5X12 120

SCLCRI/L 95°

SCZCRI/L 93°

BEARY EF = -
= Basic size Stock g J
Type
G L d f I | H| o |Dmin| R L ERNA BRET wF
HARS EF s i'- Insert Screw Wrench
A= Basic size Stock i =S S08K-SCLCR/LO6 125 | 8 5 [20 7 [13°]¢10 | e . M2.5X5
S10K-SCLCR/LO6 125 |10 | 6 | 22| 9 | 12°] 913 | e .
Type
yp S12M-SCLCR/LO6 150 [ 12| 7 | 23 |11 10°| 916 | o | o CC..0602.. M2.5X6 T8
. 4 ] A R R I . EEDE 1257 e S16Q-SCLCR/L06 180 | 16 | 9 23 [ 15[ 10° | 918 | © o
Screw Wrench S14N-SCLCR/L09 160 | 14 | 8 | 27 |13 | 10° | 917 | e o
S12M-SCLCR/L09 150 | 12 | 9 | 27 |11 | 12° | ¢16 | e °
- ° M4X
S12M-SCZCR/LO6 150 12 8.5 30 | 11 | 10 ¢16 . o CC.0602.. M2.5X6 T8 S16Q-SCLCR/L09 180 16 95 30 | 15 | 10° | 420 ° ° 8
$16Q-SCZCR/L06 180 | 16 | 105 | 30 | 15| 8° | ¢20 | e o CC..09T3.. T15
S16Q-SCZCR/L09 180 | 16 | 115 | 35 | 15| 10° | 21| e | o 520R-SCLCR/LO9 200 | 20 | 115 | 35 |18 | 8 | 925 | o | o
S20R-SCZCR/LO9 200 | 20 | 135 | 40 | 18| 8 | 625 | e o CC..09T3.. Maxs T15 igzizgtggtg: igg ;3 11745 :(5) ;3 Z" I:; : : M4X10
$255-SCZCR/L09 250 | 25 | 16 | 42 | 23| 6° | #32 | e ° M4X10 . . 5
S20R-SCLCR/L12 200 | 20 | 12 | 40 | 18 | 10° | 925 | e ° M5X10
$255-SCLCR/L12 250 | 25 | 145 | 45 | 23 | 8 | 32 | e o
S32T-SCLCR/L12 300 | 32 | 18 | 45 |30 | 6° | 939 | e ° cC..1204. M5X12 720
S40T-SCLCR/L12 300 | 40 | 22 | 50 | 38| 4 | 450 | o °




RFAZFETI (S) B

RFETI (S) B

SCLCRI/L-S 95°

SDQCR/L 107.5°

EFRY EtF P—
L= Basic size Stock | =t
Type
: ERT R 25T RF
L d f | H a | Dmin R L
Insert Screw Wrench
S10K-SDQCR/L07 125 | 10 7 24 [ 9 [ 10° | ¢13 | e °
S12M-SDQCR/L07 150 | 12 9 30 [11 ] 8° | ¢16 | e o DC..0702.. M2.5X6 T8
$16Q-SDQCR/L0O7 180 | 16 | 105 | 30 | 15| 6° | 620 | e o
S16Q-SDQCR/L11 180 | 16 | 105 | 30 | 15| 8 | ¢20 | e ° MAXS
S20R-SDQCR/LI1 200 [ 20 | 13 [ 40 [ 18] 6 [ 425 | o ° 15
$255-SDQCR/L11 250 | 25 | 16 | 40 | 23| 4° | 432 | o o DC..11T3.. MAX10
S32T-SDQCR/L11 300 [ 32| 20 [ 45 [30] 4 [ 439 ]| o o

SDUCRI/L 95°

BEXRT

EE

AN i - L —
Fid =3 Basic size Stock S
Type
L d f I | « |Dmin| H | W h R L BRIA 257 RF
Insert Screw | Wrench
S10M-SCLCR 06520 150 [ 10 | 7 30 [13°] ¢13 | 22 | 20 | 20 . °
S12P-SCLCR 06520 170 [ 12| 9 | 40 |10°] ¢16 | 22 | 20 | 20 . ° cc..0602.. M2.5X6 8
S16Q-SCLCR 09520 180 | 16 | 11 | 45 |10°| $20 | 22 | 20 | 20 . °
S20R-SCLCR 09520 200 | 20 | 13 | 50 | 8 | ¢25 ] 22 | 20 | 20 . ° cC.09T3- Maxs e
S12P-SCLCR 06525 170 [ 12 | 9 [ 45 [10°] ¢16 | 27 | 25 | 25 . ° CC..0602.. M2.5X6 T8
$16Q-SCLCR 09525 180 | 16 | 11 | 50 [10°| 920 | 27 | 25 | 25 . °
S20R-SCLCR 09525 200 | 20 | 13 [ 60 [ 8 | 25| 27 | 25 | 25 . ° €C..09T3.. Maxs e
SCFCR/L-S 91°
AN = - L —
FiUE=" Basic size Stock g
Type
L d f I | @ [Dmin| H | W h R L &R R il RF
Insert Screw | Wrench
S10M-SCFCR/L06520 150 [ 10 | 7 30 [13°] 13 | 22 | 20 | 20 . °
S12P-SCFCR/L06520 170 [ 12| 9 |40 J10°]| ¢16 | 22 | 20 | 20 . ° €C..0602.. M2.5X6 T8
S20R-SCFCR/L09520 200 | 20 | 13 [ 50 | 8 [ 925 | 22 | 20 | 20 . °
$16Q-SCFCR/L09520 180 | 16 | 11 | 45 [10°| ¢20 | 22 | 20 | 20 . 0
$16Q-SCFCR/L09S25 180 | 16 | 11 | 50 |10°[ 920 [ 27 [ 25 | 25 . °
S20R-SCFCR/L09520 180 [ 20 | 13 [ 50 [ 8 [ 20 [ 22 [ 20 [ 20 . o CC..09T3.. Maxs 15
S20R-SCFCR/L09525 200 | 20 | 13 |60 [ 8 | 925 | 27 | 25 | 25 . °

2 Basic size Stock | wm— ‘ &
Type
L | d f I | H| « |DPmin| R L ERIA 257 wF
Insert Screw Wrench

S10K-SDUCR/L07 125 | 10 | 8 | 25| 9 | 10° | ¢15 | e °
S12M-SDUCR/L07 150 | 12 | 9 | 25 | 11| 8 | ¢17 | e ° DC..0702.. M2.5X6 T8
S16Q-SDUCR/L07 180 | 16 | 11 | 30 | 15| 6° | ¢22 | o °
$16Q-SDUCR/L11 180 | 16 | 11 | 30 | 15| 8 | 922 | e o
S20R-SDUCR/LLL 200 | 20 | 13 | 40 | 18| 6 | 25 | o ° Maxe
$255-SDUCR/L11 250 | 25 | 16 | 40 | 23 | 4° | #32 | o ° DC.11T3.. 15
S32T-SDUCR/L11 300 | 32| 20 | 45 | 30| 4° | 39 | o ° M4X10
S40T-SDUCR/L11 300 | 40 | 24 | 50 | 38| 2° | 50 | o °




RFLET] (S) &

RFET](S) &

SDXCRI/L 95°

SDZCR/L 93°

EARARY EF By s
Fadl=} Basic size Stock =
Type
L d f I | H| o |[Dmin| R L EBRNA 1257 wF
Insert Screw Wrench
S08K-SDXCR/L07 125 | 8 5 20 | 7 [12° [ 910 [ e B M2.5X5
S10K-SDXCR/LO7 125 | 10 6 25 [ 9 [ 10°| 913 | e B
S12M-SDXCR/L07 150 | 12 7 30 (11| 8° | ¢16 | e o bC..0702.. M2.5X6 T8
S16Q-SDXCR/L0O7 180 | 16 9 30 [ 15| 6° | 20 | © o
S20R-SDXCR/L11 200 | 20 | 115 [140 [18 [ 6° $25 | o o DC 1173, M4X8 T1s
$25S5-SDXCR/L11 250 | 25 | 14 | 40 [ 23] 4° | e32 | o o M4X10

SDWCR/L 62.5°

BART ERF iy
Fadl=} Basic size Stock =]
Type
L d f | | H| o |Dmin| R L BRI~ BRE] ¥
Insert Screw Wrench
S12M-SDWCR/L07 150 | 12 | 105 | 25 [ 11 [ 10°]| ¢19 | e °
$16Q-SDWCR/L07 180 | 16 | 12.5 [ 30 [ 15[ 8° [ ¢23 [ o ° bC..0702.. M2.5X6 8
S20R-SDWCR/L11 200 [ 20 [ 145 | 35 [18] 6° | 27 | o ° bC 1173, M4X8 s
S255-SDWCR/L1L 250 | 25 | 17 [ 40 [23] 4° | e32 | o ° M4X10

HARY E= £ e
EidE=1 Basic size Stock g L
Type
L d f I | H| « |Dmin| R L ER7A 257 wF
Insert Screw Wrench
S12M-SDZCR/LO7 150 | 12 | 95 [ 30 |11 ] 10° | $18 | e o
S16Q-SDZCR/L07 180 | 16 | 115 | 30 [ 15| 8 | ¢24 | e o DC..0702.. M2.5X6 T8
S20R-SDZCR/L11 200 | 20 | 145 [ 40 |18 | 8 [ 428 | e o M4X8
$255-SDZCR/L11 250 | 25 | 17 | 45 [ 23] 6 | ¢34 | o o DC.11T3.. M4X10 TS
SSKCRI/L 75°
—
EARY 7 - 5 —
Eii=1 Basic size Stock I f
=1
Type
L d f | H o | Dmin R L @FEDH- ﬂ?%]- ngi
Insert Screw Wrench
S12M-SSKCR/L09 150 | 12| 85 | 30 |11 ]12°| ¢16 . °
S16Q-SSKCR/L09 180 | 16 | 10.5 | 30 | 15| 10° | $20 o o SC.09T3 M4X8 T15
S20R-SSKCR/L09 200 | 20 | 12.5 | 40 | 18| 8" | ¢24 ° ° - -
$255-SSKCR/L09 250 | 25 15 40 | 23] 6° | ¢31 ° ° M4X10
S25S-SSKCR/L12 250 | 25 16 45 | 23| 8 | 932 o ° T20
$32T-SSKCR/L12 300 | 32| 19.5 | 50 | 30| 6° | 39 | o | o 5C.1204.. MEX12




RFAZFETI (S) B RFETI (S) B

SSSCRI/L 45° STFCRI/L 91°

~ = -
HARY FfE —
SERY a — LIE= Basic size Stock Gz |
R~ e e
EiE=1 Basic size Stock =
e 1 S
Type L d f | H a | Dmin R L ]E,EEJJH- E?%]- RF
Insert Screw Wrench
L d f | H | « [Dmin| R L ERIA 1857 RF S08K-STFCR/L09 125 | 8 5 23 | 7 | 15° | ¢11 o o
Insert Screw Wrench S10K-STFCR/L09 125 | 10 6 24 | 9 | 13° | 413 o o 1C.0902 M2.2X5 T6
S12M-SSSCR/L09 150 | 12 8.5 30 | 11 | 12° | ¢16 ° o MAXS S12M-STFCR/L09 150 | 12 7 27 | 11 | 10° | ¢16 L ° " " ’
S20R-SSSCR/L09 200 | 20 | 135 | 40 | 18 | 8 | $26 . o SC..09T3.. T15 $16Q-STFCR/L09 180 | 16 9 27 | 15| 8 | ¢20 . °
S16Q-SSSCR/L09 180 | 16 | 11.5 | 40 | 15 | 10° | 22 . o MAX10 S10K-STFCR/L11 125 | 10 6 24 | 9 | 12° | 413 L °
S25R-SSSCR/L12 200 | 25 17 45 [ 23 g | ¢32 . o S12M-STFCR/L11 150 | 12 7 27 [ 11| 10° | ¢16 o
5 TC..1102.. M2.5X6 T8
S32T-SSSCR/L12 250 | 32 | 205 | 50 | 30| 6 | ¢39 o o 5C..1204. M5X12 120 S16Q-STFCR/L11 180 | 16 9 30 | 15 | 8 $20 o o
S20R-STFCR/L11 200 | 20 11 35 [ 18| 6° | 925 o o
S20R-STFCR/L16 200 | 20 | 11.5 | 40 [ 18 | 8° | ¢25 o o M4X8
S255-STFCR/L16 250 | 25 14 40 | 23| 6° | ¢31 o o
S32T-STFCR/L16 300 | 32 | 175 | 45 | 30 | 4° | 39 o o TC..16T3.. M4X10 s
S40T-STFCR/L16 300 | 40 | 215 | 55 [ 38 ] 2° | ¢50 o B

STFPR/L91°

STWCRI/L 60°

FiOp=] Basic size Stock \ ot EXRY j=2e2 = S e—
L= Basic size Stock o)
Type
ERTIH 247 R TYPe
L d f | H o | Dmin| R L = ; EEIE HRET RE
Insert Screw Wrench L d f | | H| o |Dmin| R L S ) W h
crew
S08K-STFPR/L09 125 | 8 5 23 [ 23 [10° | ¢11 | e ° M2.5X5 Insert RS
S10K-STFPR/LO9 125 | 10 6 24 [ 24 ] 8° | 913 | e o TP.0902.. M2.5X6 T8 S08K-STWCR/LO9 125 | 8 | 55 | 25 | 7 [ 12°| ¢11 | e ° TC..0902 M2.2X5 T6
S12M-STFPR/L09 150 | 12 7 24 [24 ] 8° | ¢15 | ° M2.2x5 S10K-STWCR/L11 125 | 10 8 25 | 9 [ 10° | 014 | e °
S10K-STFPR/L11 125 | 10 6 24 | 24 | 12° | ¢13 3 o M3X6 S12M-STWCR/L11 150 | 12 9 30 | 11 | 8° | ¢16 . S M2.5X6 18
S12M-STFPR/L11 150 12 7 27 | 27 | 8° $20 ° ° M3X8 S16Q-STWCR/L11 180 16 11 30 | 15 6° $20 o o TC..1102..
S14N-STFPR/L1L 160 | 14 3 30 | 30 | 8° | ¢16 | e S TP.1103.. M3X6 T10 S20R-STWCR/L11 200 | 20 | 13 | 35 [18| 4° | ¢25 | © o M2.5X8
S16Q-STFPR/L1L 180 | 16 9 30 | 30 | 8° | 620 | e ° M3X8 S20R-STWCR/L16 200 | 20 | 145 | 40 | 18| 8 | ¢25 | o o Tc 1673 M4X8 s
S20R-STFPR/L11 200 | 20 | 11 | 35 | 35| 6° | 924 | e o M4X8 S255-STWCR/L16 250 [ 25 | 17 [ 45 [23] 6° | 932 | o ° e M4X10
S20R-STFPR/L16 200 | 20 | 115 | 35 [ 35| 6° | 424 | e o T15
TP.1603.. M4X10
S25S-STFCR/L16 250 | 25 | 14 [ 40 [40 ] 4° | 431 | e °




RFAZFETI (S) B RFAFETI (S) B

SVWLIR/L 72.5°

STULIR/L 95°

HEARY EF ; —
BS Basic size Stock | i |
Type
L d f I | H| o |Dmin| R L ERA 28] RF
Insert Screw Wrench
S25S-SVWCR/L16 250 | 25 | 23 [ 30 [ 23] 6 | #38 [ o °
EARARY EF = p— S32T-SVWCR/L16 300 | 32 | 26 | 40 | 30 | 4° | 45| o ° VC..1604.. M4X10 15
F ;
T e
e Basic size Stock o
Type EARY B ‘ 5 —
. = icsi .
) ; . A I A N ) EBE 14T RE pich=3 Basic size Stock T =3
Insert Screw Wrench Type
S08K-STUCR/L09 125 | 8 5 23 | 7 [ 15° [ ¢11 [ e ° L d ¢ i al < lominlt R L BRI A 1247 RF
S10K-STUCR/L09 125 | 10 6 24 | 9 | 13° | ¢13 o o TC..0902.. M2.2X5 T6 Insert Screw Wrench
S12M-STUCR/L09 150 | 12 7 27 [11[10° [ ¢16 [ e ° S255-SVWBR/L16 250 | 25 | 23 | 30 [ 23] 8 | $38| o o V1604 MAX10 s
S10K-STUCR/L11 125 | 10 6 24 | 9 [ 12° [ 913 [ e ° S32T-SVWBR/L16 300 [ 32| 26 [ 40 [30] 6 | ¢45]| o o SR
S12M-STUCR/L1L 150 | 12 7 27 [11[10° [ ¢16 [ e o M2.5X6
S16Q-STUCR/L11 180 | 16 9 30 |15 | 8° [ 920 [ o o TC..1102.. T8 o
S20R-STUCR/L11 200 | 20 | 11 |35 [18] 6 | 925 | o o SVXD R/L 96
S20R-STUCR/L16 200 | 20 | 115 | 40 | 18 | 8° | 925 | o B M4X8
$255-STUCR/L16 250 | 25 | 14 | 40 | 23| 6° | #31 | e o
S32T-STUCR/L16 300 | 32 | 175 | 45 [ 30| 4° [ #39 | o ° TC.16T3.. M4X10 b
S40T-STUCR/L16 300 | 40 | 215 | 55 | 38| 0° | ¢50 | o o

N :h‘ == =
A2 Basic size Stock G
Type
s : BARY BfF _
gl s Ul u !« lomnl ® | L BRI A Sﬂiﬂ wFE BE Basic size Stock | f—
rew R nesd
Insert cre Wrench Type
S08K-STUPR/L09 125 | 8 5 23 | 7 [10° [ e11 | e ° M2.5X5 =
S10K-STUPR/LO9 125 | 10 | 6 24 | 9 | & |13 | e ° TP.0902.. M2.5X6 T8 L d f I | H| o |Dmin| R L ’-fﬁﬁx”* SE%I Wﬂiih
S12M-STUPR/L09 150 | 12 7 24 [ 11| 10° | ¢16 . ° : nsert crew renc
S10K-STUPR/LLL 125 | 10 | 6 | 24 | 9 [12°| ¢13 | e ° M3X6 SHIESERYLIL 125 | 10 | 6 |30 | 9 |13 |12 | e °
S12M-STUPR/L11 150 | 12 7 27 | 11| 10° | ¢16 | e ° 51103 S12M-SVXCR/L11 150 | 12 7 35 | 11 1(2 b14 | o o Ve 1103, M2.5X6 T8
S16Q-STUPR/LLL 180 | 16 1 9 3015 & |20 | © S .1103.. M3X8 10 S16Q-SVXCR/L11 180 | 16 | 11 | 40 [ 15| 8 [ 22| e °
S20R-STUPR/L11 200 [ 20 11 [35[18] 6 |24 | © ° S20R-SVXCR/L11 200 | 20 | 135 | 45 |18 | 6° | 427 | o °
S20R-STUPR/L16 200 | 20 | 115 | 35 | 18 | 6 | ¢24 | e o TP.1603.. M4X8 T15 S20R-SVXCR/L16 200 | 20 | 13.5 | 50 | 18 | 8 | $27 | e ® | M4x8 |
S25S-SVXCR/L16 250 | 25 | 16 | 50 | 23 | 6° | $32 | o o VC..1604.. MaX10 T15
S32T-SVXCR/L16 300 | 32 | 195 | 60 | 30 | 8 | 940 | e o
HARY E=F S —
s Basic size Stock | i |
Type
L d f I | H| o |Dmin| R L BRIA ] wF
Insert Screw Wrench
S16Q-SVXBR/L11 180 | 16 | 11 | 40 | 15| 10° [ 922 | °
<20R_SVXBR/LLL 200 20| 135 a5 T1s | & 627 | < - VB..1103.. M2.5X6 T8
S20R-SVXBR/L16 200 | 20 | 135 | 50 |18 | 10° | $27 | e o M4X8
S25S-SVXBR/L16 250 | 25 | 16 | 50 | 23] 8 | 432[ e o
VB..1604.. Tl
S32T-SVXBR/L16 300 [ 32 | 195 [ 60 [ 30 [ 10° | 940 [ o o 60 M4X10 >
S40T-SVXBR/L16 300 | 40 | 235 | 65 | 38| 8 | 50 | o o




RFAZFETI (S) B RFAFETI (S) B

SVZ[ IR/L 93°

SVQLIR/L 117.5°

HEARY E= .
= . . *
pidh=7 Basic size Stock | e ,_j
Type
L | d f I | H| o |Dmin| R L BERNR il wF
Insert Screw Wrench EARY EE -
216Q-SVECR/LLL 180 | 16 | 12 |34 |15 8 | €221 ¢ | © VC.1103.. M2.5X6 T8 e Basic size Stock = J
S20R-SVZCR/L11 200 [ 20 | 14 [ 37 [18] 6 | 927 | e o
S25S-SVZCR/L16 250 | 25 | 195 | 50 | 23 | 6° | ¢34 ° o VC..1604.. M4X10 T15 Type
L d f | H a | Dmin R L JEFE)]H— m;%]- Higi
HARY B Insert Screw Wrench
N -
s Basic size Stock 3 j 516Q-SVQCR/LI1 180 116 | 115 | 35 | 15| 8 22| ° ° VC..1103 M2.5X6 T8
T i S20R-SVQCR/L11 200 | 20 | 14 | 39 | 18| 6° | ¢27 | e o wrr0S :
ype - S20R-SVQCR/L16 200 | 20 | 14 | 50 | 18| & | ¢27 | e 5 M4X38
L | d f I | h| o |Dmin| R L BRI~ il wF S$255-SVQCR/L16 250 | 25 | 165 | 50 | 23| 6° | ¢32 | e o VC..1604.. axto T15
Insert Screw Wrench S32T-SVQCR/L16 300 | 32 | 225 | 55 | 30| & | 641 | o o
S16Q-SVZBR/L11 180 | 16 | 12 | 34 | 15| 10° | ¢22| e o
S20R-SVZBR/L11 200 | 20 | 14 | 37 [ 18| 8 | 427 | e | o VB..1103. M2.5X6 T8
$255-SVZBR/L16 250 | 25 | 195 | 50 | 23| 8 | ¢34 | e o VB..1604.. M4X10 T15
EARY EF —
SVUDRIL 950 EilE=1 Basic size Stock = j
Type
L | d f | | H| o |Dmin| R L ERR il RF
Insert Screw Wrench
S16Q-SVQBR/L1L 180 | 16 | 11.5 | 35 | 15| 10° | ¢22 | e o
S20R-SVQBR/L11 200 | 20 | 14 | 39 | 18| 8 | ¢27 | e o VB..1103.. M2.5X6 T8
S20R-SVQBR/L16 200 | 20 | 14 | 50 | 18 | 10° | 927 | e o M4X8
$255-SVQBR/L16 250 | 25 | 165 | 50 | 23| & | ¢32 | e ° VB..1604.. M4X10 T15
S$32T-SVQBR/L16 300 | 32 | 225 | 55 | 30 | 10° | 941 | o s
SWLCRI/L 95°
Sk ) Basic size Stock | e
Type :
L | d | ¢ I | H| a [Dmin| R |t BRI A =
Insert Screw Wrench
S16Q-SVUCR/L11 180 | 16 | 12.5 30 | 15 | 8 | ¢22 . Sl
S20R-SVUCR/L11 200 | 20 | 14 | 32 | 18| 6 | 927 | e ° VC..1103.. M2.5X6 T8
$255-SVUCR/L16 250 [ 25 | 20 [ 50 [23] 6° | ¢35 | e o M4X8
S32T-SVUCR/L16 300 | 32 | 225 | 50 | 30| 8 | 942 o o VC..1604.. MAX10 T15
S40T-SVUCR/L16 300 | 40 | 27 | 55 | 38| 6° | 51| o °
= EARY EF —
ma 5 ZKRTI Stﬁﬁk ; ‘ }'-_- e Basic size Stock 3
asic size oc ] . ] T -—
Type = ype
Lo d | f I | H| o [Dmin| R | L ERNA BRET RF | o ~ &R R -33) wRF
Insert Screw Wrench Lod f H Dmin| R t imear S Wrench
nser crew renc
S16Q-SVUBR/LLL 180 | 16 | 12.5 | 30 | 15| 10° | 922 | e °
S20R-SVUBR/LLL 200 | 20 | 14 | 32 | 18| 8 | 627 | e 5 VB..1103.. M2.5X6 T8 S12M-SWLCR/L06 150 [ 12 | 75 [ 37 [11]13° [ ¢16 | ° MAXS
S25S-SVUBR/L16 250 | 25 | 20 | 50 | 23| & | 435 | e | o MAX8 S16Q-SWLCR/LO6 180 | 16 | 95 | 40 1 15| 10° | 920 | o | o WC..06T3.. T15
S32T-SVUBR/L16 300 | 32 | 225 | 50 | 30| 10° | ¢42 | e s VB..1604.. T15 S20R-SWLCR/L06 200 | 20 | 115 | 40 | 18 | 8° | ¢25 | e o Vax10
S40T-SVUBR/LL6 300 | 40 | 27 |55 [38] 8 | ¢51] o o M4x10 5255-SWLCR/LO6 250 | 25 | 14 | 40 | 23] 6" | 431 ] e °




RFAZFETI (S) B

STFBR/L 91°

EE= Basic size Stock i
Type
L [ d|di|f| I | H| « |[Dmin| R L &R A i RF
Insert Screw Wrench
S0806H-STFBR/L06 100 | 8 | 635/ 20 | 7 |12°| o7 | e B
S1006K-STFBR/L06 125 | 10 | 6 35| 20 | 9 | 12°| ¢7 | ® °
S1207K-STFBR/LO06 125 (12714 [ 25 [11]12°| ¢8| o | o | T'BGTO60L. M2.0x4 T6
S1607M-STFBR/LO06 150 | 16 | 7|4 | 25 | 15| 12° | ¢8 | ® °
STUBR/L 93°
HEARY EF
EE=] Basic size Stock
Type
L | d |di|f| I | H| a« |Dmin| R L &R A 257 RF
Insert Screw Wrench
S0806H-STUBR/L06 100 | 8 | 635/ 20 | 7 |12°| o7 | e B
S1006K-STUBR/L06 125 | 10 | 6]3.5| 20 | 9 | 12° | ¢7 | ® °
S1207K-STUBR/LO6 | 125 |12 |74 | 25 [ 11| 12°| ¢8| o | o | 'BGTO6OL. M2.0x4 T6
S1607M-STUBR/L06 150 | 16 | 7|4 | 25 | 15| 12°| ¢8 | ® °
SWUBR/L 93°
EZISR‘I EE —
Ei= Basic size Stock !
Type
L | d |di|f| I | H| « |[Dmin| R L BR7R 257 RF
Insert Screw Wrench
S0805H-SWUBR/L06 100 | 8 |53 |18 | 7 |14°| %6 | e °
S1006K-SWUBR/L06 125 | 10 | 603.5] 20 | 9 | 12° | ¢7 | ® o
S1207K-SWUBR/L06 | 125 |12 |74 | 25 [11|12°| ¢8| * | o | WBGTO60L. M2.0x4 T6
S1607M-SWUBR/L06 150 | 16 | 7| 4| 25 | 15| 12° | #8 | ® °

BLSJJE

-

‘
e 2 9O 3‘ ‘:
[ -
EARY etz /"\\
ELlE=} Basic size Stock
Type
L H w d 9RET RF
Screw Wrench
BLS20-10-80 80 20 20 10 B
BLS20-08-80 80 20 20 08 °
BLS25-12-100 100 25 25 12 o Max14 530
BLS25-16-100 100 25 25 16 o
L L
H L1
¢d ¢D T
= (2
1
¢D1 $D1
EARY Basicsize
k=7
Type
yp D L1 L d
D20 20 55 67 4/5/6/7/8/9/10/12/16
D25 25 65 77 5/6/8/10/12/14/16/18/20
D32 32 70 85 6/8/10/12/14/16/18/20/25
D40 40 85 100 6/8/10/12/14/16/18/20/25/32
D50 50 85 100 8/10/12/16/20/25/32/40
I|I -
- _ _
| juny
EHARR Basic size
k=
Type
yp H D H1 L
ZW20-25 20 25 47 50
ZW20-32 20 32 55 70
ZW25-32 25 32 55 70
ZW20-40 20 40 65 80
ZW25-40 25 40 65 80




HAmNEREREE

REARMMRITHAL DA EREBERN , St EARZEMRLERET |, RS DFRREERE.
ENES T ENER DTN ITERS , KiRBEXDFMFRADFERZESEHES.

FANEZETIHFS1007M-SWUBRO6 ( SRIALMEE ) AIEXT S
IR TIAFEIAT RIS 3L (Ve=120m/min,ap=0.5mm,f=0.15mm )
RETIFFTIRERS AT R AIEIEI 73 9100N

LR ISR Z A EMER S BIMTE : !! 7]

e BF

By S ERR

Max=2.623e-2

EXNIHZHELSHTE

IN3EAD |, IR

o nknEE

AR E s#EmMI || R &F 00 |EAF| 12 | 12 (mm)

B IRBWNE C E®EZX [/ N RAMI [0 L %F 12 | 12 6 | 16 16) 9.525

®E  JIREE@AE 16 16 20 20 22 12.7
20 20 25 25

25 25 32 32
32 32 40 40

Max=2.459e-2

XIS HTRDITE 40 | 40
FR OB IR E R

HIAELEDHAILAE Y |, IS ERARIEBMETI R,
B DFNERELEX IR

FhzUHE B E B RE(E PR T A0 HE L
HBHEH TR, b

BKEHHTE |, fBRY




BRI T ES

1R TIES

SER/L

EARY s P = —_—
e Basic size Stock — J
Type

H w L ho|og | R L EARDR JIE | TIRIRET | TIEMZETER RFE
Insert Shim Screw Screw Wrench

SER/L1212H16 12 [ 12| 100 | 12 | 16| 16 ° o - M3.5X10 -

SER/L1616H16 16 | 16 | 100 | 16 | 20 | 22 ° o

SER/L2020K16 20 [ 20| 125 | 20 [ 25 | 25 . o 16ER/L.. T15

SER/L2525K16 25 | 25 | 150 | 25 | 32| 25 . o ST16 M3.5X12

SER/L3232P16 32 [ 32] 170 | 32 [ 40| 25 . o M4X8

SER/L2020K22 20 | 20| 125 | 20 | 25| 28 . o

SER/L2525M22 25 | 25 | 150 | 25 [ 42| 30 . o 22ER/L.. ST22 M4.5X15 T15,720

SER/L3232P22 32 [ 32] 170 | 32 | 40| 30 o o

B- SER/L

()
z [T
S
L
L £
EARY EF = —
e Basic size Stock ".._ ! -
Type
H W L holot | R L ERDR JIE | JIRIRET | TIBMZETER RFE
Insert Shim Screw Screw Wrench
B-SER/L1212H16 12 [ 12| 100 | 12 |16 | 16 o . - M3.5X10 —
B-SER/L1616H16 16 | 16 | 100 | 16 | 20| 22 o o 16ER/L.. T15
B-SER/L2020K16 20 | 20| 125 | 20 | 25| 25 ° . sT16 M3.5X12 Maxs

SNRI/L

r

BEARY ERF
Fii=1 Basic size Stock
Type
Clal ¢ 1l Tul « lomnl | | ERAOR | DB | IR naeamr  RF
Insert Shim Screw Screw Wrench
SNR/L0O010K11 125 | 10 | 74 | 25 | 9 | 21°| 912 | e ° 1INR/L
SNR/L0012M11 125 | 12 8 25 [ 11 | 15° | ¢15 . o llIRL” M2.5X6 T8
SNR/L0O013M11 125 | 16 | 89 | 32 | 15[ 15° | ¢15| e o /L
SNR/L0013M16 125 | 16 | 102 | 32 | 15[ 17° | ¢16 | e )
SNR/L0016Q 16 150 | 16 | 11.7 | 40 | 15 | 15° | ¢19 | e ° 16NR/L
SNR/LO020R 16 180 | 20 | 13.7 | 40 | 18 | 21° [ ¢24 | e ° lGIRL“ - M3.5X10 - T15
SNR/L0025516 180 | 25 | 162 | 45 | 23 [ 21° [ 929 | e o /L
SNR/L0032T16 250 | 32 | 19.7 | 50 [ 30 | 15° | ¢36 | e °
SNR/L0020R22 200 | 20 | 156 | 47 [ 18 [ 21° | 926 | e o JINRL
SNR/L0025522 180 | 25 | 181 | 47 |24 [ 21° | 29| ° 221R/{ - M4.5X15 120
SNR/L0032522 250 | 32 | 21.6 | 55 | 30 [ 15° | ¢38 | e o
SNR/L0032T16B 250 | 32 | 197 | 50 |30 | 15° | ¢36 | e o [16NR/L..16IR/L.| ST16 M3.5X12 MAXS
SNR/L0032T22B 250 [ 32 | 216 | 55 | 30| 15° [ ¢38 | e o |22NR/L.22IR/L..| ST22 M4.5X15 T15,720
_ RY
Elay E 1 = 1REE
d S XY
16ER/0.75 0.75
HMBLZET] 16ER/1.00 1.00 08 | os
16ER/1.25 1.25
16ER/1.50 1.50
16ER/L.75 .75 9525 | 365
16ER/2.00 2.00
16ER/2.50 2.50 L2 15
16ER/3.00 3.00
22ER/3.50 3.50
22ER/4.00 4.00
T 750 12.7 4.80 1.8 | 25
22ER/5.00 5.00
11NR/0.75 0.75
11NR/1.00 1.00
11NR/1.25 1.25 6.35 3.00 [ 0.8 | 0.8
11NR/1.50 1.50
1INR/1.75 1.75
16NR/0.75 0.75
16NR/1.00 1.00
16NR/1.25 1.25 08 | 08
16NR/1.50 1.50
T6NR/L75 1.75 9525 | 365
16NR/2.00 2.00
16NR/2.50 2.50 1215
16NR/3.00 3.00
22NR/3.00 3.00 1.8
22NR/4.00 4.00 2
22NR/4.50 450 12.7 480 o 25
22NR/5.00 5.00 1.8




018 () JI&R5

ZQSL [ IR/L ZQS[]J[JR/L-K

o)

3

BEARRY E= /\
EilE=] Basic size Stock X
Type
H | w L h | f] A T R L EA7IA il RF
Insert Screw Wrench
ZQS1616R/L-2015H 2.0 | 10 ° B WGE20
ZQS1616R/L-2510H 2.5 10 ° o ZFED025 M5X16 S3.0
ZQS1616R/L-2515H 16 | 16 | 100 | 16 | 16 | 3.0 | 15 ° o Z.ED025
ZQS1616R/L-3015H 25 | 15 D o Z.FD03
ZQS1616R/L-4015H 40 | 15 o o Z.EDO4
ZQS2020R/L-2015K 20 | 15 o o WGE20
ZQS2020R/L-2515K 25 | 15 o o Z.ED025
ZQS2020R/L-3020K 20 | 20| 125 | 20 |20 ] 3.0 | 20 o o Z.FDO03
ZQS2020R/L-4022K 20 | 22 ° o Z.GD04
ZQS2020R/L-5022K 50 | 22 o o Z.HDO5
ZQS2525R/L-2525M 2.5 | 15 ° o Z.ED025
ZQS2525R/L-3020M 3.0 | 20 ° o Z.FD03 M6Xx20 54.0
ZQS2525R/L-4022M 25 | 25| 150 | 25 |25 [ 4.0 | 22 o o Z.GD04
ZQS2525R/L-5022M 50 | 22 o B Z.HDO5
ZQS2525R/L-6025M 6.0 | 25 ° o Z.KD06
ZQS3232R/L-3020P 3.0 | 15 o B Z.FD03
ZQS3232R/L-4022P 4.0 22 o o Z.GD04
ZQS3232R/L-5022P 32 |32 W70 32 132 A o . ZHDO5
ZQS3232R/L-6025P 6.0 | 25 ° o 7.KD06
BART 22 /\
FidE=3 Basic size Stock
Type
Insert Screw Wrench
ZQS1616R/L-1515H-K 15| 145] e o MGMN150
ZQS1616R/L-2015H-K 20145] o o MGMN200
ZQS1616R/L-2517H-K 16 |16 | 100 | 16 |16 [ 25 165 ® B MGMN250 M5X15 $4.0
ZQS1616R/L-3016H-K 30| 18 | e o M.MN300
ZQS1616R/L-4016H-K 20| 18 | e 5 M.MN400
ZQS2020R/L-1515K-K 15]145] e o MGMN150
ZQS2020R/L-2015K-K 20 [145] e o MGMN200
ZQS2020R/L-2517K-K 25 168 o o MGMN300
ZQS2020R/L-3018K-K 20 | 20| 125 | 20 |20[3.0] 18 | e B M.MN300 M6X17
ZQS2020R/L-4018K-K 20| 18 | e o M.MN400
ZQS2020R/L-4022K-K 40| 18 | e B M.MN400
ZQS2020R/L-5023K-K 50| 23 | e o M.MN500
ZQS2525R/L-2015M-K 20 145 e B MGMN200 550
ZQS2525R/L-2517M-K 2.5 | 165| o o MGMN250 :
ZQS2525R/L-3018M-K 25 | 25| 150 | 25 [25[3.0] 18 | e o M.MN300
ZQS2525R/L-4018M-K 40| 18 | e o M.MN400
ZQS2525R/L-5023M-K 50| 23 | e o M.MN500 M6X20
ZQS3232R/L-2015P-K 25165] o | e MGMN250
ZQS3232R/L-3018P-K 30| 18 | o | e M.MN300
zgsszszR/L-4018P-K 32132 170 | 32132 /55 18 | e | e | M.MN40O
ZQS3232R/L-5023P-K 50| 23 | e | e M.MN500




018 () JI&R5 018 () JI&R5

ZER/L[] ZER/LL]-K

HEARY ERF
ElE=] Basic size Stock
Type
d | L | f I | A | Dmim R L EATIA 1257 RF
Insert Screw Wrench
EZKR_J' B f\ C16M-ZER/L20-K 16 | 150 12.4| 35 20 . o M4X10 3.0
pidE=] Basicsize Stock % C20Q-ZER/L20-K 20 | 180 | 14 | 45 | 2.0 $ 25 . o MGMN200 M5X14 )
Type " C25R-ZER/L20-K 25 | 200]17.2| 45 29 o o M6X16 4.0
C16M-ZER/L25-K 16 |150]12.5] 35 22 o o M4X10 30
d 1 § , A —— R 1 ERDRE 12T wFE C20Q-ZER/L25-K 20 | 180|151 45 | 2.5 & 25 o o MGMN250 M5X14 ’
Insert Screw Wrench C25R-ZER/L25-K 25 | 200]18.2| 45 29 o o M6X16 4.0
C16M-ZER/L30-K 16 | 150 12.5| 35 $22 . o M4X10
g;i;ii%g g; ggg 522 2; 2.0 iz; - - WGE20 ',:"AZ);E C20Q-ZER/L30-K 20 | 180 | 15.6| 45 25 . o M5X14 530
C20R_ZER/L25 00 oo 2 027 - . 4.0 C25R-ZER/L30-K 25 | 200]18.9] 45 | 3.0 | @31 . o M.MN300 M6X16
C255-ZER/L25 25 [250]203] 45 | 2> [ ¢33 o | o ZFD025 MEX16 C325-ZER/L30-K 32 250 215 | 65 $37 o | © MEX20 $4.0
C20R-ZFR/L30 20 | 200 15.2| 45 927 o | o M5X14 e S 40 1300127.2 ) 70 S50 e e
C255-ZFR/L30 25 [250]203] 45 | 30| 33 | o | o ZTFDO3 M6X16 o T AR RN izi e o 230
C32T-ZFR/L30 32 |300] 253 65 042 ° ° M6X20 : CSZS-ZGR/L40-K S Tag0 a1s > {40 ¢3 > . M.MN400
C255-ZGR/L40 25 [250|215| 45 | 40 | ¢35 s | o ZTGD04 M6X16 ~ZGR/L40- > | 65 37 M6X20
C40T-ZGR/L40-K 40 [300]27.2] 70 $47 D ° $4.0
C25R-ZGR/L50-K 25 |200[194] 45 [ ] ¢31 D ° MMNS00 M6X16
C325-ZGR/L50-K 32 | 250 215] 65 | $37 D ° : M6X20

IR AN Z=El — L

o =
% | S 1 w
Y r
=
Sy EARYT s BERERA SEME *REEERAS (mm)
Basic siz g s
T asicsize P M K SEBTIMF i = ASA 4 § s |e x § lolels
— o o o
S R YBM252 | YBG302 | YBC251 | YBM252 | YBG302 | YD201 | YBM252 | YBG302 | YD201 | YBG102 Q g g S|S8|2 |k % % S g w r L t h
o o % (%] %] wv
ZTED02503-MG 2.5 0.3 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° MGMN200-G D 2.0 0.2 16.0 1.6 3.5
ZTFD0303-MG 3.0 0.3 ° hd ° ° hd ° ° hd ° ° 205 MGMN300-G 3.0 04 | 210 | 235 | 48
ZTGD0404-MG 4.0 0.4 ° hd ° ° ° ° ° ° ° ° ek MGMN400-G 4.0 0.4 21.0 3.3 4.8
ZTHDO0504-MG 5.0 0.4 ° L ° ° ° ° ° hd ° ° MGMN500-G 5.0 0.8 26.0 4.1 5.8
ZTKD0608-MG 6.0 0.4 o ° o ) ° o o ° o o MGMNG600-G 6.0 08 26.0 5.0 55
L
/,
JZEH vIfE (B II A
Vil =, 13 "
=t
£ t| Tw
S r
= \;R[ REEERAS SEBE XREEEAS (mm)
ERTIF = ASA 2= | o |2
) EARY HEZ R Bl8|8|8|88|s|8/8|8|s|s|e|l W | r L t h
BE L. %) O %} 9] 9] o — z z = [ = =
Ba5|c5|ze p M K z = = a a a (] (9] (9] [%] [} w (U]
Type MRMN200-M 2.0 1.0 16.0 1.50 3.5
s R YBM252 | YBG302 | YBC251 | YBM252 | YBG302 | YD201 | YBM252 | YBG302 | YD201 | YBG102 MRMN300-M o | o | o 3.0 1.5 21.0 | 235 4.8
ZREDO025-MG 2.5 1.25 o . o o ° o o ° o o ZQS-K MRMN400-M . . 4.0 2.0 21.0 3.3 4.8
ZRFDO3-MG 3.0 1.5 o ° o o ° o o ° o o ZE-K MRMN500-M [ [ o 5.0 2.5 26.0 4.1 5.8
ZRGD04-MG 4.0 2.0 o o o o ° o o ° o o MRMN600-M 4 e 6.0 3.0 26.0 5.0 5.8
ZRHDO5-MG 5.0 2.5 o . o o . o o ° o o MRMN800-M . L 8.0 4.0 31.0 6.0 6.5
ZRKD06-MG 6.0 3.0 o . ° o D ° ° D ° °

B




0tE (i) JJ&R5 018 () JI&R5

ZQ[ ][ IR/L GRE.R/L

| . >
e | CEEY M

il =] Basic size Stock 5 el
FiE= Basic size Stock ":;{ .
Type Hlwl|l o | n| ¢ | |RrR|[1L BRI 257 wRF
Insert Screw Wrench
W lwl o lrnl sl al Tl r|L ERDA 1RET wRF GRE.R/L.1212HTC16 12 (12| 100 |12 | 12| 2 e | o M4X8
Insert Screw Wrench GRE.R/L.1616HTC16 16 |16 | 100 | 16 | 16 | 2 . o TC16T3R/L... MAX10 T15
ZQ1616R/L-03 163 | 3.125 | 15 | e o SP300/ZQMX3N11-1E GRE.R/L.2020K TC16 20 |20 | 125 | 20| 20 | 2 . °
ZQ1616R/L-04 16 | 16 | 100 | 16 [16.4 | 4125 | 15 | e o SP400/ZQMX4N11-1E M4X14 $3.0
ZQ1616R/L-05 165 5125 | 15 | e o SP500/ZQMX5N11-1E
ZQ2020R/L-03 203 | 3.125| 15 | e o SP300/ZQMX3N11-1E
ZQ2020R/L-04 20 | 20 | 125 | 20 [204 | 4125 | 15 | e 5 SP400/ZQMX4N11-1E M5X16
ZQ2020R/L-05 205 | 5125 | 22 | e o SP500/ZQMX5N11-1E =
ZQ2525R/L-03 253 | 3.125 | 22 | e @ SP300/ZQMX3N11-1E 54.0 EZ'SRT EEfF - | —
ZQ2525R/L-04 9 | 9s | 150 | 95 (2544125 22 | o SP400/ZQMXANIL-1E M5X20 BE Basic size Stock y 2 oy
ZQ2525R/L-05 255 5125 | 25 | e e SP500/ZQMX5N11-1E Type —
ZQ2525R/L-06 256 | 6125 | 26 | e o SP500/ZQMX6N11-1E M6x20 $5.0
ZQ3232R/L-03 323 [ 3125 | 15 . o SP300/ZQMX3N11-1E m | w L " ¢ ol R L ERIR 12ET wF
ZQ3232R/L-04 32 | 32| 170 | 32 [324 ] 4125 ] 15 | e o SP400/ZQMX4N11-1E M5X20 4.0 Insert Screw Wrench
ZQ3232R/L-05 3255125 | 22 | e 5 SP500/ZQMX5N11-1E SRR AT 5 TG G0 TGl o 3 - - e
GRE.R/L1616H16A 16 |16 | 100 | 16 | 16 | 2 . o TGF32R/L. .. MAX10 T15
t}] I*ﬁj]” ID | % GRE.R/L2020K16A 20 | 20| 125 |20 | 20 | O . °
REIES LES

i i GRI.R/L

el el el T

REERASE EBWE| RKREERES (mm)
BRI B S ASA Slgld|la|e|g <

o o0 0 Il o Q o

Slo|3 ||| |2 |2|2|8|2]|¢ W L R

z 4 z a o a (] V) (%] %] " O
SP200 o | e 2.2 93 0.2
SP200R o 2.0 9.3
SP200L 2.2 9.3 0.2
SP300 . o L [ 3.1 11.3 0.2
SP300R . 3.1 113 02 =
SP300L o 3.1 11.3 0.2 EZ'KRTI EetF e ool "u—-...,
SP300H ° 3.1 11.4 0.2 adR=} Basic size Stock b : e
SP400 o | o | o . 4.1 11.3 0.25 Type m—

zQ SP400R . 4.1 11.3 0.25 s

SP400L ° 4.1 11.3 0.25 d H L f Dmin R L ﬁﬁﬁn):“‘ Eg *ﬁg&
SP400H o 4.1 11.4 0.25 Insert Screw Wrench
SP500 ° 5.1 11.4 0.3 GRI.R/LS20RTC16 20 | 18 | 150 | 13 | $25 . °
SP500R 51 114 0.3 GRLR/LS255TC16 25 [ 23] 180 [ 17 [$32] e ° TCLET3R/L... M4X10 T15
SP500L 5.1 114 00»335 GRI.R/LS20RTC16-A 20 | 18] 200 | 13 [ %25 | e ° TGF32 Maxs
SP600 D 6.4 114 2 GRLR/LS25RTC16-A 25 | 23] 250 | 17 [ %32 e °
SP600R 6.4 11.4 0.35
SP600L 6.4 11.4 0.35




018 () JI&R5 018 (W) JI&R5

GRV.RI/L SNG &1]]7]

| L - 15°

L | R/NNITER$D {%EHHJJH
. - »
S —— ] i SNGR/L «5:.1:@ ___________ = 38l 6GR/L
s ALK T =l 76RL
g 15 &IIITERE$D y
- ¢ . y fERTI A
_____________ . O
@@I‘f 48 8GR/L
T . 1 9GR/L
BT | BA | &K _ EF R (mm) i
RN i  — B | = | EE | F| RS fERTIH
i) Basic size Stock o oD |( mm)|/( mm) R| L od| f |L1|L2| H X[ERET RF
Type 8 SNGR/LO8HO6 | ® | ® | 6GR/Lono | o |4.7],,14.7| , | CSTB-2L040 | T-6F
ol e el al o el & o ERDR 1RET S 10 2 1.5 SNGR/LO8HO7 | ® | ® | o) 5.8 5.8 CSTB-2.2S
Insert Screw Wrench 12 SNGR/L10HO7 | ® | 6.8 18 '
GRV.R/LS20R.13TC11 180 [ 25 | 20 [18 | 10 [ 73 | 913 | e ° 14 M | SNGR/L1OHO8 | ® | e 10 7.6 125 23 9 T-7F
GRV.R/LS20R.16TC11 | 180 | 32 | 20 | 18 | 13 | 89 | ¢16 | e | o TCL102R/L.-V M2.5X6 8 16 3.5 2 SNGR/L12HO08 | o | » 8GR/Loon [ 86 1150] 29 | 11 CSTB-2.2
GRV.R/LS20R .207C16 180 |40 | 20 | 18 | 16 | 115| ¢20 | e ° TCI16T3R/L.-V M4X8 T15 -
20135 | 3 SNGR/LI6QOS ¢ | °  gGp/inny |20 1161180115 15 | orp 551080 | T-8F
24 ) SNGR/L20R0Q9 | ® | e 20 |13.6/200| 18 | 18 )
= p = 41 we 1. ) . S i MGEUR/L
Image Legend Type
‘ TC1102R/L110-V 110 | 07 6.35 238 2.8 7° JFR
T e TC16T3R/L110-V 110 | 13 9.525 4.4 3.97 7° h_'T S
AR 4 TC16T3R/L130-V 130 | 16 9.525 44 3.97 7 ) Sha I —
a4 TC16T3R/L160-V 160 | 1.85 9.525 4.4 3.97 7° i y @ } Tmax
/ 1~ EI TC16T3R/L185-V 1.85 1.85 9.525 4.4 3.97 7° K/ » ©
TC16T3R/L215-V 215 | 1.85 9.525 4.4 3.97 7° ' ® -
:\L
NG
W
B & & 51 s e b d d1 s a
Image Legend Type
210,10 TC16T3L110 1.10 | 0.9
‘ s TC16T3L130 1.30 | 1.3 = BEARYT =
g TC16T3L160 1.60 | 1.4 0525 ad 207 b s 92ET RF
_ {L} : TC16T3L185 1.85 | 1.7 : : :
= | a TC16T3L215 2.15 | 2.0 H(h) W | L S |Tmax| R | L
= ‘ s TC16T3L265 2.65 | 2.2
‘ s TC16T3R110 1.10 [ 0.9 MGEUR/L2020-3 20 | 20| 125 | 23 E O | @
I 71 MRMN300-M
J Y. : i eriee R MGEUR/L2525-3 | 25 | 25| 150 | 28 | 3 | e | o
=L TC16T3R185 1.85 1.7 9:525 44 3.97 7 MGEUR/L2020-4 20 | 20 | 125 | 23 3 o o MRMN400-M
‘ a+0_10b ;Eiglg&;ég ;ég ;g MGEUR/L2525-4 25 | 25| 150 | 28 3 4 o
o : : MGEUR/L2020-5 | 20 [ 20| 125 [ 24| 4 | e | © MEx20 s50
MGEUR/L2525-5 25 | 25| 150 | 29 4 ) o MRMN500-M ’
MGEUR/L3232-5 32 | 32| 170 | 36 4 o °
MGEUR/L2020-6 20 | 20| 125 | 24 4 o o
MGEUR/L2525-6 25 | 25| 150 | 29 4 ) ) MRMN600-M
MGEUR/L3232-6 32 [ 32| 170 | 36 4 o °




018 () JI&R5 018 () JI&R5

BRI R
s BAER |\, T8 - MR RY (mm) ZFLLIR/L
%B SRy ( m;) W=0.025 BE — ﬁ[ﬂﬁ% - Eﬁ‘éﬁ -
6GR/Looo (mm) R L R T R L R —A|B|S|?D|L|R
7GR/Looo 1 6GR/L100 D . o | o
1.5 6GR/L150 o | o | o | o | o |476/6.44/2.34] 2.3
2 6GR/L200 . o [ e [ o | 556
15 1 7GR/L100 D D D : T
15 7GR/L150 o | D D 5.56|7.36/3.08|2.58
) o 2 7GR/L200 D o | o [ o | o L
— 1 8GR/L100 D \
R ‘M’»‘ / riv 15 8GR/LI50 | o | o . . e —— = —
v 2 8GR/L200 | 2oLt 5.56[10.16/3.87|2.58(6.15 =
2 2.5 8GR/L250 o | o e | o | o | o
T 3 8GR/L300 o | o o | o | o | o
— 35 8GR/L350 . . D
® f“ %A L5 1 9GR/L100 .
<< \/ .
KJ ] I/— 2 15 9GR/L150 o | o . o | o 0.2 HARY EE f""“'--...
— 2 9GR/L200 ° . . ° ° ° ; )
.35[12.95(4.66/2.86|7. | = Basic size
; >s 9GR/L250 ~ S o ~ . 1635 4.66(2.86|7.74 ne Stock g
3 9GR/L300 o [ o o [ o [ o | Type
35 9GR/L350 . . o | o .
15 1 15GR/L100 Holw | h | f| A | T Dmin-Dmax R L &R A Sﬂl‘?'ﬂ RF
2 15 15GR/L150 Insert crew | Wrench
T TJ LB 2 15GR/L200 | D D ZFL2020K-3015K-20 ©20-$30 o D
25 15GR/L250 | ® D D ZFL2020K-3015K-24 $24- 936 o .
8GR/Looo 3 3 15GR/L300 | o | e D e | o |92(208[51|48(108 ZFL2020K-3015K-30 20 1201) 125 1 20 ) 20 15 $30-444 ° ° FMM300R
9GR/Looo 35 15GR/L350 | ® o o ZFL2020K-3015K-38 $38-¢56 ° D MEX20
15GR/Lano 2 15GR/L400 | o | = o g ZFL2020K-3020K-50 $50-$72 ° .
4 FGM300R
45 15GR/L450 . . . . . ZFL2020K-3020K-66 20 20 125 20 | 20 20 $66-4110 ° °
5 5 15GR/L500 ° ° ° ZFL2020K-3020K-100 $ 100- ¢ 200 © ° FGD300R
ZFL2020K-3020K-180 20 $180- ¢ 800 o o
ZFL2525M-3015K-20 : $20- 30 o .
ZFL2525M-3015K-24 $24- 36 o 0
MERBDHE (BHITE) ZFL2525M-3015K-30 25 | 25| 150 | 25 | 25 15 $30-044 o | e FMM300R
L R - = ZFL2525M-3015K-38 $38-56 o .
— BAER ij;g;?fo Ao S {ZI3 S R (mm) ZFL2525M-3020K-50 $50- 672 o [ e M6X25
R W T ('mm) 00 = NS530 THIO U0 Alslebpl L TR ZFL2525M-3020K-66 $66-$110 : . FGM300R
|/ | ((mm) R L L "R [ LT "] T [ = [T 25 | 25| 150 | 25 | 25 20
\ 115 6GR/LILS ZFL2525M-3020K-100 $100- ¢ 200 o . FGD300R
. : 476|234 2.3 |5.56 ZFL2525M-3020K-180 $180- ¢ 800 o o 0
135 6GR/L135 ZFL2020K-4020K-20 $20-¢32 B D :
= 1.15 7GR/L115 ZFL2020K-4020K-24 $24- 36 o D
20 | 20 | 125 | 20 |20 20 FMM400R
B V@ % 15 135 7GR/L135 5.56|3.08 | 2.58 | 5.56 ZFL2020K-4020K-28 28-644 S
< ZFL2020K-4020K-36 $36- 56 o D
1.75 7GR/L175
,J_J — ! ZFL2020K-4025K-48 $48- ¢ 74 o | e M6X20
RAN 1.35 8GR/L135 ZFL2020K-4025K-66 20 | 125 | 20 | 20 . $66-¢110 ° o FGM400R
T 1.75 8GR/L175 5.56|3.87|2.58|6.15 ZFL2020K-4025K-100 20 5 $100- ¢ 200 s . £GDA0OR
v 2 1.95 8GR/L195 ZFL2020K-4025K-180 ‘o ¢ 180- ¢ 800 o o
S N M 01 TFLos o5 M 4050k 24 eatese | o+
X - - - o .
, 1.95 9GR/L195 635 | a.c6| 286|774 FL2592M 2020K 28 25 |25 | 150 | 25 | 25 20 T . = FMM400R
2.2 9GR/L220 ZFL2525M-4020K-36 $36-056 o o Vx5
2.5 27 9GR/L270 ZFL2525M-4025K-48 ©48-¢ 74 5 B
15 1.75 15GR/L175 ZFL2525M-4025K-66 55 | 25 | 150 | 25 | 25 25 $66-¢110 o o FGMA400R
Lo 15GR/LL95 ZFL2525M-4025K-100 $100- ¢ 200 o . FGDAOOR
2 ZFL2525M-4025K-180 ¢ 180- ¢ 800 o o
2.2 15GR/L220
25 2.7 15GR/L270 92| 51148 108 '
. . 1
3 3.2 15GR/L320 F G D/F G M tr
35 4.2 15GR/L420 .
. =
XEEIRAD RN SHERBITRE.
(i) % (oNGR-) JI4RM% (oGR-) K, £ (oNGL-) JHARBZE (oGL-) JIK. o]
J
e 47 52 :
TR EI & REEEAS &RAME BRA S (mm)
(iF) o BERARTEEMEEREESN BRI 72 ASA [ ooz [o
= oI FEr——— SR " ) & K o o = = w
T AL IRV (m/min) A (mm/rev) ° Hi?:Ei/J\JJDEéBﬁl&&ﬂE%fﬁi;kHTE’JﬂDI?ﬁ#Tﬂ , EERARRTIE RS 5 S|2|2]g S g S b r t |
SHm/2, z|z|&|& |8 |8 |2 |G| &G]|O0
® ATHEENIEINHEY | YIRIHEERKEMIIEIR  LMEETEIRFSQE T FGD 300R-03 o | o 3.0 0.3 4.0
A (S45C) 40-150 0.05:0.15 e 5L FGD 400R-04 D 4.0 0.4 45 15
Fik-Ea® 60-200 0.05-0.15 o F—iBEITALERIIEIRES , EYIHIS MRS RN ERFFISHA0 20 . FGM 300R-03 o | o 3.0 03 4.0 1s
FGM 400R-04 o | o 4.0 0.4 45




018 (W) JI&R5 o

QFFD]L/QFGDL/MGFHL YE R

/1
s
T
i e EARY HEFmhE
= Basic size P M K
Type
#/) s R | YBM252 | YBG302 | YBC251 | YBM252 | YBG302 | YD201 | YBM252 | YBG302 | YD201 | YBG102
ZTFD0303-MG 3.0 0.3 ° D ° ° D ° o . ° o
ZTGD0404-MG 4.0 0.4 o . o ° o o ° . o s
ZTHDO0504-MG 5.0 0.4 o ° o o ° o o ° o o
cO <
= Basic size Stock : Fé—“:l'_ WU ﬂ % y yy 5 __TL X 5
Type 5
Wlw| v [n|s|a| 1| Dminbmax | & | v | BRI S!"?"J =+ 45T ML513 37 | M5-6h 5.5 13 3.5 52
Insert crew | Wrench d ML34L 3.7 M5-6h 5.5 15 5.0 S2
QFFD2020L20-50K-3 $50-672 ® ¢ © EEE @ ML617 5.0 M6-6h 7.0 17 5.2 S3
— - - o L] I
SFFBs0s0s0o0ks | 2 | 0| 125 |20 |2 N T T Mex20 " MLAGL 50 | M6-6h | 70 | 21 | 69 | 3
QFFD2020L20-180K-3 $180-9 800 ° . L TmM822 6.2 M8-6h 9.5 22 6.8 54
QFFD2525L20-50M-3 3.0 $50-672 o . ZTFD0303 TM1022 7.8 M10-6h | 10.85 22 6.8 s4
QFFD2525120-66M-3 $66-$110 ° . EMR ‘ R <
QFFD2525L20-100M-3 25 1 25| 150 | 25 126 20 $100-¢ 200 ° D MeXx25 ! B 5 D d H
QFFD2525L20-180M-3 $180-¢ 800 ° ° 550 T | L B
QFGD2020L25-48K-4 $48-974 ° . : D d 1 MC515 7.8 m5-6h 15 11.5 4
QFGD2020L25-66K-4 20 | 20 | 125 | 20 | 21 55 $66-6110 o D MEX20 o L—L MC620 9.5 m6-6h 18.6 13.8 5
Qiggﬁgigtiiiggii $100-6200 o | e - {(i‘i%);" MC622 9.5 m6-6h 22.6 138 5
- - - [} L] !
8FGD2525L25-48M»4 40 Iigf’f;ioo - ZT6D0404 MC2217 12.5 m8-6h 22 17 6
QFGD2525125-66M-4 55 | 25 | 150 | 25 | 26 - $66-0110 o D MEX25 WES ST iU R 3
QFGD2525L25-100M-4 $100-6 200 o | ] B = d L L1 B
FGD2525L25-180M-4 180-¢ 800
Q $180-¢ . e MS520 M5-6H 20 7 52
MS620 M6-6H 20 8 S3
2XRT iz V ™ ‘L i MS625 M6-6H 25 9 s3
L= Basic size Stock :
- MS830 M8-6H 30 13 S4
ype >
g ERDR 1257 RFE
H w L h f A T Dmin-Dmax R L 1 =
Insert Screw Wrench EH- @1§U g: = R j’
MGFHL320-20/30-T12 $20-930 o . = s : MC1204 d di s r
MGFHL320-24/36-T12 . $24-$36 ° . "‘ ‘@ [% MC1604 1??8 ;-; j-;g ig
MGFHL320-30/44-T12 $30- 044 o D = : : : :
— . MC1904
MGFHL320-38/56-T12 30 $38-956 o D MGMN300.-G €190 18.50 112 | 4.76 1.5
MGFHL320-50/72-T15 : $50- 972 o D s d * MD1103 9.3 5.7 3.18 1.0
MGFHL320-66/110-T15 15 $66-¢110 ° . N B N MD1504 12.50 7.3 4.76 1.0
MGFHL320-100/200-T15 $100-$200 o D S : MD1506 12.50 73 6.35 1.0
MGFHL320-180/800-T15 20 | 20| 125 | 20 | 21 $180- $800 o o _ 5 : : : :
MGFHL420-20/32-T12 $20- 432 o D MEX20 = MT1603 9.3 5.7 3.18 0.8
MGFHL420-24/36-T12 12 $24-$36 ° o “@;_}b B MT2204 12.50 7.3 4.76 1.0
MGFHL420-28/44-T12 $28-644 o D c
b, MT2704 12. . 4.7 1.
MGFHL420-36/56-T12 a0 $36-956 o D MGMNA00-G - 0 >0 9.8 6 >
MGFHL420-48/74-T15 : $48-$74 o . . MS0903 9.3 5.7 BMits 1.0
MGFHL420-66/110-T15 s $66-$110 ° . s MS1204 12.50 7.3 4.76 1.0
MGFHL420-100/200-T15 $100- $200 ° . MS1504 12.50 9.8 4.76 1.5
MGFHL420-180/800-T15 $180-$800 p o <0 ] MS1904 18.50 11.2 4.76 1.5
MGFHL325-20/30-T12 $20-930 o . : 4 >
MGFHL325-24/36-T12 12 $24-936 o . = MV1603 9.3 5.7 3.18 0.8
MGFHL325-30/44-T12 $30- 944 o | e — %5°
MGFHL325-38/56-T12 $38-956 o . ‘
MGFHL325-50/72-T15 3.0 $50-972 o . MGMN300-G & s MW0603 9.3 5 7 318 1.0
MGFHL325-66/110-T15 Is $66-9110 o o = d : : : :
MGFHL325-100/200-T15 $100-$200 o o g - - s MW0804 12.50 7.3 4.76 1.2
MGFHL325-180/800-T15 | o | ,o | 100 | 55 | 26 $180-$800 o . Vx2S e -
MGFHL425-20/32-T12 $20-$32 o o : .
MGFHL425-24/36-T12 . $24-$36 = o ‘ MR0903 9.3 > 3.18 -
MGFHL425-28/44-T12 $28- 944 o o s MR1204 12.50 7.3 4.76
MGFHL425-36/56-T12 $36-956 o o
MGFHL425-48/74-T15 4.0 $48-974 o o MGMN300-G L s
MGFHL425-66/110-T15 s $66-$110 : o -, Hﬂ ST16 9.3 4.0 3.18 1.5
MGFHL425-100/200-T15 $100-4200 o ° Pengg T = ST22 12.50 4.5 3.18 2.5
MGFHL525-180/800-T15 $180-4800 o . — e’




AR AR

)RR R E
E/
o - SHER TR - BRI - HINEFEEFENEE
TE IR A SR T i R TS K RO
ENEER , SR %fgfgﬁf’gﬂﬁgﬁ 2 bttt BEREERDR (NAHAE )

ERIERRT] S ST EIEE

HRADEMBED.

AT FTRBRAE T AT, DORRERIE W0 AIE RS  BANTT5 §5=aN TREAE SRR
- )7 HELAR/NER O TR 5] taiz=) DD 0 70)
S SHINTEEESE. DRI BT R BEOT (EXEIEDAR=TN
MRS m . —
e e IR 3 = ' '
- ) BFEERANEIN MR RS A RefEL MR By Ve g2 s a1
M E e BEENIEEHES DRABEATIEF e e/ TIRFZ
RS S TREIEE. WA ARSI s o
AN MEES| " . o
ERIERIBT) A > > >
T AT R R R 2 | o .
ERSHIIRB. e II% . J&%{iﬁﬁ}éﬂ Eﬂrﬁ@?ﬁﬂgﬂ# ! Zr:o_me /r:0.4mm /(:o_Smm—l.me

REESENIER

IEIREET] Frai R R

RETIHIEE

mBE e, SRR NGRS ISR T ke el
D, =2 = 1
HEE. T BETMOT RS ERNDEENER , NEAZI35E " T~ U ‘(7}7
RAESATITR

Eyabos B R ggiaE by 7 %] zIN zIN zIs
w7 HTRATI R AT el N ggggzﬁggﬁ D\ﬁUEIﬁIB RAWKA , JJREBEESF., ARTIR
AFIEROMREL BN, TJRBREMSS , BRAMEES
- 2sEnn s ERE s bl DEZIARIRBEMSS , EINTRHIRETRR) |
FrEsTh iR/,
BoOHEE. BEDR FEAgK %%%%g%ﬁm% D
1 /N E] D 70
/I\E'ﬁ *DL O + [> +
-, H = ) = “, ﬂll\&'ﬁ ZEEEENDL\/{—F;L/I\HE . S 1 c
OFMH—LIRSBYVIHEIRENH % —EN T hRTITI3RE vt 2 -
1. R R-SREARES R — N THERERE s IMmE  C @M
RIBIBSIFFSRE , MBI KHI¥IEA1E0.2-0.35mm , BE/\K0.09-0.02mmiZifi/ | %HD”I V IRshiRmE P FrEEINER
EEFSETM (TR ) RIRSTITIRNEE , RuJegiEiE KT RER
BE—RSEHHARIENRESET] , BRI TSR a0 R X0 E T] 75 SETCN CHLER b i TSR] S A
AURBNTFARIE - filgn - WMAEIRNAE | SRR TR ER
ap ZFHIHMRL— 1EE : 1.5mm ap: 0.94mm map:6%
Aapx=mxm & ERX &R \/
AapX ZithE $—RET] , HAE Aapl=0.23mm HNHEFERFREEN  FAEBYE TRIEFE
T 208 HEEOTU TR -
X SE|xoxET] k F—XEJ=03 BRAT] | AR Aap2- Aapl=0.19 1"57‘30 54/%/)':_]” ni_ﬂl Tk 1:=F
ap IBELiR $soRED=1 n=0.5xJJR¥R
nap EJ7J#H HE=RED=x-1 EZIRET] , BAE Aap3-Aap2=0.17
FEIURET] , HEE Aaps-Aap3=0.14 BREAD  SRHAERERD
JIRFERrmm 0.4 0.8 1.2 1.6 2.4
BRIRFET] , HAE Aap5-Aap4=0.11
BARET] BB Aap6-Aap5=0.10 BAHEERHS | 0.25-0.35 0.4-0.7 0.5-1.0 0.7-1.3 1.0-1.8
2. EEH AT SRR EIES \/
AR RFNTEEEHITRBNIESS , XM EERTHRIE, ERaNTHEEE TR , B ARIREERL2-1.6mmERs | BARESAREIRELEM2/3
—4a¥  BEEERT , REREIBIE , —BIBEAL0.18-0.12mm SCFFER %%g%@gufgﬁﬁ
S = — 5 Srae ( ZS/NE 7 BEEEZE/D60° JJ%k
BIEERR—RETHETDERE (Z/20.08mm) Bt NTo0" =~
flgn - BN T LS RITHM T | chRcE M
ISON4ISMALY < #2552.0mm
REHEHJE=1.28-0.08=10xE 0.08) =0.12 HEB/E
MATIE AT (0.08) mmEEE/ET) BRENET  SREeSEs




AR

®EMI

REMEBENREFALZTNRFENHALENTMN , MEZTHERRBELE  XEMIRNBAFEE.
B RESUHEMRBIFARARGERTEEE  BiRaAF  ERRITIRFERE

~ -~ S ’g\
FEAERENESERMAXFITEAR, 2
g A )
Rmax=11", 1000.um 06— 2
8r H Fn ©
Rmax=2%BEHSE , um 50 —— !
r=JJ¥4E , mm 40 —
fnEgiEHsES , mm/rev 30 ——
20
10
| | | | | | | | o

0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40f(mm/rev)

REAERESTIRFR  #EEIXARE

AR

SENEFHETNRBRERNREERFE

EHGENEDENSE , EAEFHMIEG TINTIEFRENNMESHE  INTAREEERAR , RRETDIREERN
HENRRLE—TIRIAIEIRE.

HMELIINT : ISOXKHIRLL

zINA2 4 \#QAE
Rt Ra 1501302 NRFERIBLE (mm/rev)

r=0.4 R=0.8 R=1.2 R=1.6

/Rt100 12.5-25 %3/ S 0.51 0.69 0.88

/Rt63 6.3-25 125 0.27 0.43 0.56 0.68

A Rt40 4.9-6.3 0.25 0.37 0.49 0.57

6.3
\va Rt31.5 4.0-4.9 V/ 0.22 0.32 0.41 0.47

A Rt25 2.5-4.0 0.20 0.28 0.36 0.39

3.2
—/Rt16 1.6-2.5 v 0.15 0.22 0.29 0.31

—/Rt10 1.0-1.6 54 0.10 0.13 0.18 0.20

OENEHIRERBREE:

=) &R B IR R
st tr SRR |, R T B S e
Pt RENARBES
1R et IEEIERE , BEATNA KRS EE
T BB R IEE (RSB HHAR0.1-0.16
=ree REERPOES
TR AT
TiESEA RN RS
T ERS A WU s
ﬂ%ﬁj{%‘ﬂ?%j{d\ LFH{A@LDEEt}]DI
TIMEETHE IR
B REREE TIRTERLEL REERNTLE
I lre SRR AT
SRR RRERNHOS
B F ST T HBHR EHIHT
T E8E T EEETR WEDARIHEERT

12EE(mm)
2 [ 4R 3

05 | 075 1.0 1.25 15 1.75 2.0 2.5 3.0 35 4.0 45 5.0
14 0.07 | 0.07 | 0.08
13 0.07 | 010 | 0.10
12 0.06 | 0.07 | 008 | 0.10 | 0.10
11 0.06 | 007 | 010 | 010 | 0.15
10 0.06 | 0.07 | 008 | 010 | 010 | 0.5
9 0.06 | 0.0 | 010 | 0.10 | 015 | 0.20
8 0.06 | 006 | 007 | 010 | 0.15 | 015 | 0.20 | 0.20
7 0.06 | 0.07 | 010 | 010 | 020 | 020 | 020 | 0.25
6 0.06 | 006 | 010 | 010 | 010 | 015 | 020 | 020 | 020 | 0.25
5 0.06 | 010 | 010 | 010 | 015 | 015 | 015 | 020 | 020 | 0.25 | 0.25
4 0.03 | 005 | 010 | 010 | 012 | 010 | 015 | 020 | 020 | 025 | 025 | 030 | 030
3 0.06 | 010 | 015 | 012 | 020 | 020 | 020 | 025 | 025 | 025 | 030 | 035 | 0.35
2 010 | 015 | 017 | 020 | 025 | 025 | 025 | 030 | 030 | 030 | 035 | 035 | 040
1 015 | 020 | 020 | 025 | 025 | 025 | 030 | 030 | 035 | 035 | 035 | 040 | 0.40

RmEELE(mm)

REIZSINT : ISOKHIBELL
$2EE(mm)
2 [ 48R 3

0.5 0.75 1.0 1.25 15 1.75 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 45 5.0
14 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.6
13 0.06 | 0.06 | 0.07 | 0.09
12 0.06 | 0.07 | 007 | 007 | 0.10
11 0.06 | 010 | 010 | 0.10 | 0.5
10 0.06 | 007 | 010 | 010 | 0.10 | 0.15
9 0.06 | 0.06 | 010 | 0.0 | 010 | 0.15 | 0.20
8 0.06 | 006 | 008 | 015 | 015 | 015 | 020 | 0.20
7 0.07 | 010 | 010 | 015 | 020 | 020 | 020 | 0.25
6 0.06 | 006 | 007 | 010 | 010 | 015 | 020 | 020 | 020 | 0.25
5 0.06 | 0.07 | 006 | 008 | 010 | 015 | 020 | 020 | 020 | 0.25 | 0.25
4 0.03 | 005 | 007 | 010 | 015 | 010 | 015 | 020 | 025 | 020 | 020 | 0.25 | 0.25
3 0.06 | 008 | 015 | 015 | 015 | 020 | 020 | 020 | 025 | 025 | 025 | 0.30 | 0.30
2 0.08 | 015 | 015 | 015 | 025 | 025 | 025 | 025 | 030 | 030 | 030 | 035 | 0.35
1 015 | 020 | 020 | 025 | 025 | 025 | 030 | 030 | 035 | 035 | 035 | 040 | 0.40

REELE(mm)




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42

